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MANUALE D’USO DEL
TAGLIACAPELLI

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del
presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la
qualita e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato
e prodotto mettendo in primo piano la soddisfazione del
cliente.

Avvertenza:
+ Non usare mai I"'apparecchio su peli bagnati

Assicurarsi che i propri capelli siano asciutti, puliti e senza
traccia di lacca, schiuma o gel appositi, quindi spazzolare
in direzione della crescita dei capelli sciogliendo tutti i nodi.

ATTENZIONE! Spegnere I'apparecchio prima
di cambiare qualsiasi accessorio.

®
ENGLISH ESPANOL

HAIR TRIMMER
INSTRUCTION MANUAL

Dear customer, IMETEC thanks you for purchasing this
product. We are sure you will appreciate the quality and
reliability of this appliance, designed and manufactured
with customer satisfaction in mind.

Warning:
« Never use this appliance on wet hair

Ensure the hair is dry, clean and without any trace of
hairspray, hair mousse or gel. Then brush the hair in the
direction of growth, undoing all knots.

ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un

impiego sicuro
Prima di utilizzare I’apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
I'intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio
a terzi, consegnare anche l'intera documentazione.
Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’'uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda

Type E8702
IN: 3V =——=1A

Type PTC-030100EU

Output: 3V DC 1000 mA

Input: 100-240 V AC 50/60 Hz

O]geee (€

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e l'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

Il materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i
dati della tensione di rete riportati sulla targhetta di
identificazione corrispondano a quelli della rete elettrica
disponibile. La targhetta di identificazione si trova sulla
confezione del prodotto e sull’adattatore di tensione.

Il presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui & stato progettato,
ovvero come tagliacapelli per uso domestico. Qualsiasi
altro utilizzo e considerato non conforme e pertanto
pericoloso.

Se si utilizza I'apparecchio in locali da bagno, staccare la
spina dell’adattatore di tensione dalla presa dopo I'uso,
perché la vicinanza dell'acqua é pericolosa anche ad
apparecchio spento.

Al fine di assicurare una protezione migliore, si consiglia
di installare nel circuito elettrico che alimenta il locale
da bagno un dispositivo a corrente differenziale, la cui
corrente differenziale di funzionamento nominale non
sia superiore ai 30mA (ideale 10mA). Chiedete al vostro
installatore un consiglio in merito.

ATTENZIONE! Non utilizzare il presente
‘)

apparecchio collegato all’adattatore di
tensione (o alla presa di tensione di
rete se non e’ previsto I'adattatore) nelle
vicinanze di vasche da bagno, lavandini
o altri recipienti contenenti acqua! Non
immergere mai I'apparecchio in acqua!
L’apparecchio non & destinato ad essere usato da
persone (bambini compresi) le cui capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali siano ridotte, oppure con mancanza
di esperienza o di conoscenza, a meno che esse
abbiano potuto beneficiare, attraverso l'intermediazione
di una persona responsabile della loro sicurezza,
di una sorveglianza o di istruzioni riguardanti I'uso
dell’apparecchio.

| bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che
non giochino con I'apparecchio.

® NON utilizzare I'apparecchio collegato al proprio
adattatore di tensione o alla rete di alimentazione con
mani bagnate o piedi umidi o nudi.

® NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio
stesso, per staccare la spina la spina dall’adattatore di
tensione o dalla presa di corrente.

. ® NON esporre I'apparecchio all’'umidita o all'influsso
di agenti atmosferici (pioggia, sole).

Disinserire sempre la spina dall’'alimentazione elettrica
prima della pulizia o0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio

In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro
di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione oppure la spina di rete
dell’adattatore di tensione sono danneggiati, essi devono
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

Spegnere sempre I'apparecchio e staccare la spina dalla
presa di corrente dopo l'uso.

Utilizzare, e conservare [I'apparecchio ad una
temperatura compresa tra i 10°C e 35°C.

Il tagliacapelli € da utilizzarsi solo per tagliare peli umani.
Non utilizzarlo per animali o per parrucche e parrucchini di
materiale sintetico.

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO
E DEGLI ACCESORI [fig. Z]
Consultare la figura [Z] della guida illustrativa per
verificare la dotazione del vostro apparecchio.
1. Connessione ricarica diretta
o funzionamento con rete di alimentazione
2. Impugnatura
3. Pulsante O/I
4. Spia di funzionamento (Blu)
5. Blocco lame
6. Pettine regolabile (3-5-7-9-11-13mm)
7. Pettine regolabile (16-18-20-22-24-26mm)
8. Tasto di regolazione
9. Adattatore AC/DC con cavo di alimentazione

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento
alla confezione esterna. Utilizzare unicamente con gli
accessori forniti.

FUNZIONAMENTO DELLAPPARECCHIO

Prima dell'utilizzo assicurarsi sempre che I'apparecchio
sia completamente asciutto.
« Spegnere I'apparecchio

« Inserire I'adattatore (9) in una presa di corrente

« Collegare il cavo per la carica (9) nella connessione (1)
posizionata nella parte pit bassa del tagliacapelli [Fig.
B1]. La spia di funzionamento (4) si illuminera di colore
blu [Fig. B2].

Spegnere sempre il tagliacapelli e staccare la spina dalla
presa di corrente dopo l'uso.

ISTRUZIONI PER LUTENTE

UTILIZZO DEL PETTINE REGOLABILE (6 E 7)

Per inserire il pettine regolabile (6 o 7) seguire le

indicazioni seguenti:

+ Farscivolare il pettine regolabile (6 o 7) sulle scanalature
ad incastro dell’apparecchio fino a quando non viene
udito un “clic” [Fig. C1].

Assicurarsi che il pettine (6 o 7) sia inserito correttamente
nelle scanalature ad incastro su entrambi i lati.

Con il pettine regolabile (6 e 7) inserito, I'apparecchio
dispone di 12 impostazioni diverse per la lunghezza dei
capelli:

PETTINE REGOLABILE (6) PETTINE REGOLABILE (7)
i L i L
rpet'kine rpelline
1 3mm 7 16mm
2 5mm 8 18mm
3 7mm 9 20mm
4 9mm 10 22mm
5 11mm " 24mm
6 13mm 12 26mm

Regolare il pettine (6 o 7) sulla lunghezza di taglio
desiderata premendo il tasto di regolazione (8) e farlo
scivolare sullimpostazione di lunghezza desiderata
[Fig. C2].

Accendere I'apparecchio premendo il pulsante O/l (3).
Spegnere sempre |'apparecchio quando non € in uso.

SUGGERIMENTI UTILI

Iniziare con limpostazione piu alta del pettine
regolabile e ridurre gradualmente I'impostazione della
lunghezza dei peli.

Per ottenere un risultato ottimale, utilizzare
I'apparecchio in senso opposto rispetto alla crescita
dei peli.

+ Poiché non tutti i peli crescono dalla stessa parte, &
necessario che I'apparecchio segua piu direzioni (in
alto, in basso o trasversalmente).

« Se nel pettine regolabile (6 o 7) si accumulano molti
peli, rimuovere tale pettine dall’apparecchio e soffiare
e/o scuotere facendo uscire i peli accumulati.

Appuntarsi le impostazioni della lunghezza dei peli
usate per creare un certo styling in modo da avere un
promemoria per sessioni future.

UTILIZZO SENZA IL PETTINE REGOLABILE (6 O 7)

Se lo si desidera, € possibile utilizzare I'apparecchio senza
il pettine regolabile (6 o 7) per tagliare i capelli molto vicino
alla pelle (0.7mm) o per ridefinire i contorni della nuca e
I'area attorno alle orecchie.

IMPORTANT! Instructions and warnings for
safe use

A

Before using this appliance, carefully read the
instructions and in particular the safety warnings,
which must be complied with. Keep this manual
and illustrative guide with the appliance for future
consultation. Should you pass the appliance on
to another user, make sure to also include this
documentation. Should certain parts of this user
manual be difficult to understand or should doubts
arise, contact the company before using the product

ATTENTION! Switch the appliance off before
changing accessories.

MANUAL DE USO DE LA
MAQUINA CORTAPELO

Estimado cliente: IMETEC le agradece el haber comprado
este producto. Estamos convencidos de que valorara la
calidad y fiabilidad de este aparato, que hemos disefiado
y realizado poniendo en primer lugar la satisfaccion del
consumidor.

Advertencia:
« Nunca use el aparato con el pelo mojado

Cerciorese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca,
espuma ni gel, luego cepille en la direccién de crecimiento
aflojando todos lo nudos.

A {ATENCION! Apague el aparato antes de
cambiar algun accesorio.
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Avvertenza:
Quando si usa I'apparecchio senza il pettine regolabile
(6 0 7), esso tagliera molto vicino al cuoio capelluto.

+ Per rimuovere il pettine regolabile (6 o 7), premere il
tasto di regolazione (8) e sfilare il pettine regolabile (6 o
7) dall’apparecchio [Fig. C3].

MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Prima di pulire e sostituire
gli accessori, spegnere [I'apparecchio!
Assicurarsi che tutte le componenti pulite
con un panno inumidito siano completamente
asciutte prima di riutilizzare o riporre nel luogo
di conservazione!

Tel. +39.035.688.111

IMETEC

www.imetec.it
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY

800-234677

(AAI) 2150
9680001

Fax +39.035.320.149

le lame sono danneggiate o se il blocco lame

2 ATTENZIONE! Non usare mai I’'apparecchio se
non funziona correttamente
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Pulire I'apparecchio immediatamente dopo ogni uso e
quando nell’unita per il taglio ci sono accumuli di peli o
sporco.

+ Non usare polveri o liquidi abrasivi, come alcol o
benzina, per pulire 'apparecchio.

+ Non immergere I'apparecchio in acqua o in qualsiasi
altra forma di liquido per evitare di causare danni.

BLOCCO LAME
Spegnere  I'apparecchio e
dell’adattatore (9).
Rimuovere il pettine regolabile (6 o 7) premendo il tasto
di regolazione (8) e sfilare il pettine regolabile (6 o 7)
dall’apparecchio [Fig. C3].

staccare la spina

+ Premere la parte centrale del blocco lame (5) verso 'alto
usando il pollice fino a quando non si apre [Fig. D1],
quindi toglierlo dall’apparecchio.

+ Fare attenzione a non far cadere a terra il blocco lame
(5).
Pulire il blocco lame (5) e la parte interna dell’apparecchio
con la spazzola in dotazione [Fig. D2, D3].

Posizionare la linguetta del blocco lame (5) nella
fessura e fare scattare 'unita in posizione [Fig. D4].

SMALTIMENTO

L’imballaggio del prodotto & composto da materiali
@é riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
- ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE
I'apparecchio in disuso deve essere smaltito in
modo conforme. | materiali riciclabili contenuti
nell’apparecchio vengono recuperati, al fine
di evitare il degrado ambientale. Per maggiori
informazioni, rivolgersi all’ente di smaltimento locale
o al rivenditore dell’apparecchio.

b=l

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al
servizio autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC
contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando
il sito internet.

L’apparecchio € coperto da garanzia del produttore. Per i
dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

L’inosservanza delle istruzioni contenute in questo
manuale per I'utilizzo, la cura e la manutenzione del
prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del
produttore.

SAFETY INSTRUCTIONS

After having removed the appliance from its packaging,
verify its integrity based on the drawing and check for
any damage caused during transport. If in doubt, do not
use the appliance and contact the authorised service
centre.
Do not let children play with the packaging! Keep
the plastic bag out of the reach of children - risk of
suffocation!
Before connecting the appliance, please make
sure that the voltage indicated on the identification
plate corresponds to that of the mains voltage. The
identification plate is found on the product packaging
and on the voltage adaptor.
This appliance must be used only for the purpose it was
designed for, that is as a hair trimmer for home use. Any
other use is improper and potentially dangerous.
If using the appliance in the bathroom, unplug the
voltage adaptor after use, as having water close by is
dangerous even if the appliance is switched off.
For enhanced safety, it is recommended to install a
differential circuit breaker with a nominal operating
differential current that does not exceed 30 mA (10 mA
is ideal) in the electric circuit of the bathroom. Ask your
installer for advice.
IMPORTANT! Do not use this appliance
connected to the voltage adaptor (or to the
@ mains voltage socket if without an adaptor)
near bath tubs, wash basins or other water
containers! Do not immerse the appliance
in water!
The appliance is not to be used by persons (including
children) with reduced physical, sensorial or mental
abilities, or with no experience or knowledge, unless
supervised by a person responsible for their safety or
after having received instructions regarding its use.
Children must be supervised to ensure they do not play
with the appliance.
® DO NOT use the appliance with wet hands or damp or
bare feet when it is connected to the voltage adaptor or to
the mains power supply.
® DO NOT pull the power cord, or the appliance itself,

to remove the plug from the voltage adaptor or from the
socket.

® DO NOT expose the appliance to moisture or to
weather agents (rain, sun, etc.).

Always unplug the device before any cleaning or
maintenance operations and whenever you do not need
to use it.

In the event of a faults or malfunctions, switch the
appliance off and do not tamper with it. If the appliance
needs to be repaired, contact an authorised technical
service centre.

In the event of damaged power cord or voltage adaptor
plug, they must be replaced by an authorised technical
service centre to prevent any risks.

Always unplug the device after use and after charging it.
Use, charge and keep the appliance at a temperature
between 10°C and 35°C.

This hair trimmer is designed to cut human hair only. Do not
use the appliance on animals or on wigs made of synthetic
material.

DESCRIPTION OF APPLIANCE AND

ITS ACCESSORIES [Fig. Z]

Refer to figure [Z] in the illustrative guide to verify your

appliance equipment.

Direct charging connector or mains-operated

Handle

O /1 button

Charge and operating LED (Blue)

Blade locking device

Adjustable comb (3-5-7-9-11-13mm)

Adjustable comb (16-18-20-22-24-26mm)

Adjustment button

© ® N O oK 0N

AC/DC adaptor with power cord

For the appliance features, refer to the external packaging.
To be used only with the accessories supplied.

APPLIANCE OPERATION

Before using the appliance make sure that it is completely

dry.

+ Switch the appliance off

+ Insert the adaptor (9) into the socket
Connect the charging cable (9) to the connector (1) at the
base of the hair trimmer [Fig. B1]. The operating light (4)
will light up blue [Fig. B2].

Always turn off the hair trimmer and unplug the appliance
from the electrical outlet after its use.

OPERATING INSTRUCTIONS

USING THE ADJUSTABLE COMB (6 AND 7)

Follow these instructions to insert the adjustable comb
(6or7):

« Slide the adjustable comb (6 or 7) into the guiding
grooves of the appliance until it clicks into place [Fig. C1].

Ensure that the comb (6 or 7) slides properly into the
grooves on both sides.

Once the adjustable comb (6 and 7) is attached, the
appliance has 12 different hair length settings:

ADJUSTABLE COMB (6) ADJUSTABLE COMB (7)
Comb Length Comb Length
i i settings i
1 3mm 7 16mm
2 5mm 8 18mm
3 7mm 9 20mm
4 9mm 10 22mm
5 11mm " 24mm
6 13mm 12 26mm

Set the comb (6 or 7) to the desired length by pressing
the adjustment button (8) and sliding it to the desired
length setting [Fig. C2].

Switch the appliance on by pressing the O/I button (3).
Always switch the appliance off when not in use.

USEFUL RECOMMENDATIONS

- Start with the highest setting of the adjustable comb
and gradually decrease it until you have the desired
hair length.

« To achieve the best result, move the appliance against
the direction of hair growth.

* Move the appliance in different directions (upwards,
downwards and sideways) because not all hair grows
in the same direction.

« If alot of hair has accumulated in the adjustable comb
(6 or 7), remove the latter from the appliance and blow
and/or shake the hair out.

« Make a note of the hair length settings used to create a
certain style, as a reminder for future sessions.

USE WITHOUT THE ADJUSTABLE COMB (6 OR 7)

If you wish, the appliance can be used without the
adjustable comb (6 or 7) to trim hair very close to the
skin (0.7mm) or shape the nape of the neck and the area
around the ears.

{ATENCION! Instrucciones y advertencias
para un uso seguro

A

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones de uso y, en particular, las advertencias
de seguridad, asegurandose de respetarlas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda
la vida util del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato
a terceros, entregue también todos los documentos.
Si al leer este manual de instrucciones para el uso,
alguna de sus partes resultara dificil de entender o si
surgieran dudas, antes de usar el producto contacte
con la empresa

USO DEL PEINE REGULABLE (6 Y 7)

Para colocar el peine regulable (6 o 7) siga las siguientes

indicaciones:

« Deslice el peine regulable (6 o 7) por el canal de encaje
hasta oir un chasquido [Fig. C1].

« Cerciorese de que el peine (6 o 7) esté encastrado
correctamente en ambos lados.

« Al instalar el peine regulable (6 y 7), se dispone
de 12 configuraciones distintas para las diversas
longitudes del pelo:

NMPOZOXH! O3nyicg Kai MPo£ISOMoINOEIG yia
aodali AsiToupyia

A
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Warning:
When you use the appliance without the adjustable
comb (6 or 7), it will cut very close to the scalp.

+ To remove the adjustable comb (6 or 7), press the
adjustment button (8) and slide the adjustable comb
(6 or 7) off the appliance [Fig. C3].

MAINTENANCE

ATTENTION! Always turn off the appliance
before cleaning and replacing the accessories!
A Clean all the components with a damp cloth
and make sure these are completely dry
before re-using them or putting them away!

the blades are damaged or do not lock in place

2 ATTENTION! Never use the appliance when
properly.

Clean the appliance immediately after each use and when
there is hair or dirt trapped in the trimming unit.

« Do not clean the appliance using abrasive powders or
liquids, such as alcohol or petrol.

« Do notimmerse the appliance in water or any other liquid
to prevent damaging it.

BLADE LOCKING DEVICE
«  Switch the appliance off and unplug the adaptor (9)

+ Remove the adjustable comb (6 or 7) by pressing the
adjustment button (8) and sliding the adjustable comb
(6 or 7) off the appliance [Fig. C3].

« Push the middle part of the blade locking device (5)
upwards with your thumb until it opens [Fig. D1], and
remove it from the appliance.

« Be careful not to drop the blade locking device (5) to the
ground.

« Clean the blade locking device (5) and the inside of the
appliance using the provided brush [Fig. D2, D3].

« Place the tab of the blade locking device (5) into the slot
and snap the unit in position [Fig. D4].

DISPOSAL

The packaging is made up of recyclable material.
@ Dispose of it in compliance with the environmental
protection standards.

The product must be disposed of in compliance with
the provisions of European standard 2002/96/EC.
E The recyclable materials contained in the appliance
must be collected to prevent environmental
™= pollution. For further information, contact the local
waste disposal body or the appliance dealer.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact
IMETEC’s authorised customer service centre on the Toll-
Free Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’s warranty.
For details, read the attached warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and
maintenance provided in this manual will make the
manufacturer’s warranty null and void.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Después de sacar el aparato del embalaje, controle
que el suministro esté completo, conforme al dibujo,
y que no haya sufrido dafos durante el transporte.
En caso de duda, no utilice el aparato y péngase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.

jLos materiales del embalaje no son juguetes para
nifios! Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifios; jriesgo de asfixia!

Antes de conectar el aparato, controle que los datos de
la tensién de red indicados en la placa de identificacion
se correspondan con los de la red eléctrica disponible.
La placa de identificacién se encuentra en el suministro
del producto y sobre el adaptador de tension.

Este aparato debe utilizarse exclusivamente para
el uso para el cual ha sido disefiado, es decir, como
cortapelo para uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera impropio y, por tanto, peligroso.

Si el aparato se utiliza en cuartos de bafio,
desenchufelo del adaptador después del uso puesto
que la cercania al agua representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.

Para asegurar una proteccion mas adecuada, se
recomienda instalar en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de bafio un dispositivo de corriente diferencial,
cuya corriente diferencial de funcionamiento nominal
no supere los 30 mA (el valor ideal es de 10 mA). Pida
a su instalador sugerencias al respecto.

Q

{ATENCION! iNo conecte este aparato
al adaptador (0 a la toma de red en su
defecto) cerca de barieras, lavabos u otros
contenedores de agua! jNunca sumerija el
aparato en liquidos!

Este aparato no debe ser utilizado por personas
(incluyendo nifios) con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o falta de experiencia y
conocimiento, salvo que hayan sido instruidas o
supervisadas en el uso del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

Vigile a los nifios para asegurarse de que no jueguen
con el aparato.

. ® NO use el aparato conectado mientras tenga las
manos mojadas o los pies hiumedos o descalzos.

. ® NO tire del cable de alimentacion o del aparato
para desenchufarlo de la toma de corriente o del
adaptador.

® NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de
los agentes atmosféricos (lluvia, sol).

Desenchufe siempre el aparato antes de llevar a cabo
operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no se
va a utilizar.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si
es necesario repararlo, dirijase Gnicamente a un centro
de asistencia técnica autorizado.

Si el cable de alimentacion o el enchufe de red del
adaptador de tension estan dafiados, deben sustituirse
en un centro de asistencia técnica autorizado, para
prevenir riesgos.

Apague y desenchufe siempre el aparato después del
uso y de la operacion de carga.

Utilice, cargue y conserve el aparato a una temperatura
de entre 10y 35 °C.

El cortapelo debe utilizarse Unicamente para cortar
pelo humano. No lo utilice para animales o pelucas o
peluquines de material sintético.

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE
LOS ACCESORIOS [fig. Z]
Consulte la figura [Z] de la guia ilustrativa para

controlar que su aparato tenga todos los componentes
necesarios.

-

Conexion de carga directa o funcionamiento con red de
alimentacion

. Mango
. Boton O/I
. Luz indicadora de carga y de funcionamiento (azul)

2

3

4

5. Unidad de cuchillas
6. Peine regulable (3-5-7-9-11-13 mm)

7. Peine regulable (16-18-20-22-24-26 mm)
8. Boton de regulacion

9

. Adaptador CA/CC con cable de alimentacion

Consulte el embalaje exterior para conocer las
caracteristicas del aparato. Utilicelo solo con los
accesorios que se le han suministrado.

FUNCIONAMIENTO DEL APARATO

Asegurese siempre de que el aparato esté bien seco antes
de usarlo.
« Apague el aparato

« Conecte el adaptador (9) en una toma de corriente

« Conecte el cable de carga (9) en la conexion (1) ubicada
en la parte mas baja del cortapelo [Fig. B1]. El indicador
de funcionamiento (4) se ilumina con el color azul
[Fig. B2].

Apague siempre el cortapelo y desconecte el enchufe de

la toma de corriente después del uso.

INSTRUCCIONES PARA EL USUARIO

cuchillas estan dafadas o si la unidad de

c JATENCION! Nunca use el aparato si las
cuchillas no funciona correctamente

PEINE REGULABLE (6) PEINE REGULABLE (7)
Configuracion Longitud Configuracién | Longitud
del peine i del peine i
1 3 mm 7 16 mm
2 5 mm 8 18 mm
3 7 mm 9 20 mm
4 9 mm 10 22 mm
5 11 mm " 24 mm
6 13 mm 12 26 mm

« Regule el peine (6 0 7) en la longitud de corte deseada
presionando el boton de regulacion (8) y deslicelo
hasta la configuracion deseada [Fig. C2].

« Encienda el aparato presionando el boton O/l (3).
Apaguelo siempre cuando no lo esté usando.

RECOMENDACIONES UTILES

« Empiece con la configuraciéon mas alta del peine
regulable y reduzca gradualmente la configuracion de
la longitud del pelo.

- Para obtener el resultado ideal, utilice el aparato en
la direccion opuesta a la direccion de crecimiento del
pelo.

« Puesto que no todo el pelo crece en la misma direccion,
el aparato debe seguir varias direcciones (hacia arriba,
hacia abajo o transversal).

« Sien el peine regulable (6 o 7) se acumula mucho pelo,
quite el peine del aparato y soplelo o sacudalo para
que el pelo acumulado salga.

« Apunte la configuracion de longitud del pelo usada al
realizar un determinado corte para recordarla en usos
futuros.

USO SIN EL PEINE REGULABLE (6 O 7)

Si asi lo desea, se puede usar el aparato sin peines
regulables (6 o 7) para cortar el cabello al ras de la piel
(0,7 mm) o para redefinir los contornos de la nuca y de las
orejas.

Advertencia:
Cuando se usa el aparato sin peines regulables (6 o
7), se cortara mucho mas cerca del cuero cabelludo.

« Para quitar el peine regulable (6 o 7), presione el botén
de regulacion (8) y deslice el peine (6 o 7) quitandolo
del aparato [Fig. C3].

MANTENIMIENTO

{ATENCION! Antes de limpiar y cambiar los
accesorios, japague siempre el aparato!
jAsegurese de que todos los componentes
que se han limpiado con un pafo humedecido
se sequen por completo antes de utilizarlos o
de guardarlos!

Limpie el aparato inmediatamente después de cada uso
y cuando en la unidad de corte haya acumulaciones de
pelo o de suciedad.

« No use polvos o liquidos abrasivos, como alcohol o
gasolina para limpiar el aparato.

+ No sumerja el aparato en el agua ni en ningin otro
liquido para evitar causar dafios.

UNIDAD DE CUCHILLAS

« Apague el aparato y desconecte el enchufe del
adaptador (9).

« Para quitar el peine regulable (6 o 7) presione el boton
de regulacion (8) y deslice el peine (6 o 7) quitandolo
del aparato [Fig. C3].

« Presione la parte central de la unidad de cuchillas
(5) hacia arriba usando el pulgar hasta que se abra
[Fig. D1], entonces quitela.

« No deje caer la unidad (5).

« Limpie la unidad de cuchillas (5) y la parte interior del
aparato con el cepillo suministrado [Fig. D2, D3].

« Cologue la lenglieta de la unidad de cuchillas (5) en
la hendidura y ponga la unidad en posicion [Fig. D4].

ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho con materiales
reciclables. Eliminelo conforme a las normas de
proteccion ambiental.

&

El aparato fuera de uso debe eliminarse en
conformidad con la norma europea 2002/96/
CE. Los materiales reciclables presentes en el
aparato se recuperan a fin de evitar la degradacion
ambiental. Para mayor informacion, dirijase a
la entidad local de tratamiento y eliminacion de
residuos, o al revendedor del aparato.

=

ASISTENCIA Y GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos,
pongase en contacto con el servicio autorizado de
asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero Gratuito
indicado debajo o accediendo al sitio web.

El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante.
Consulte la hoja de garantia adjunta para conocer los
detalles.

El incumplimiento de las instrucciones de este manual de
uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la
pérdida de la garantia del fabricante.

MNPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZDAAEIA

AdoU adalp£oeTe TN CUOKEUN arnd Tn cuokeuaaoia
eAEYETE TNV akepaldTNTA TNG BAcel Tou oxediou
kat BePawwbeite OTL dev Exel umooTel INuIEG
Katd ™ peTadopd. Ze mepimwon apdiBoAiag un
XPNOLHOTIOLE(TE TN CUCKEUN Kal aneuBuvOeite otnv
£EOUOLOBOTNUEVT UTINPECIA UMOOTAPIENG.

To UAik6 Tng ouokeuaoiag dev eival mavidt yia
mawdia! Kpatote tnv MAAOTIKA OaKkoUAQ Hakpla
and nawdia. Kivduvog aodpugiag!

Mpwv ouvdéoete Tn Ouokeurh, PBeBawbdeite OTL TA
otolxela ™G TAong SkTlou TOU avaypadovral
oV Tvakida avayvaoplong avtiotolxoUv ot ekeiva
Tou nAekTpikoU BikTloUu. H mvakida avayvaplong
BpiokeTal MAvw OTN OUOKeuaoia Tou TPOIGVTOG Kal
oTov Tpogappoyéa Taong.

H mapoloa cuokeur) TPEMEL va XpnoLHomoLe{tal povo
YL@ TO OKOTIO Yia TOV OTo{0 £XEL KATAOKEUAOTEL, dNAadn|
WG KOUPEUTIK UnXavn olkiakhg xprong. Omoladnnote
GAAn xpnon Bewpeital pn olUpdwVN Kal EMOUEVLG
emukivduvn.

AV XPNOLUOTIOLE(TAL ] CUOKEUT) 08 XWPOUG HMAvIou,
anoouvdEoTe To BUOHA TOU TMPOoCappoyéa TAONG
and TNV mpia peTA TN XpPRHon ylati n napoucia
vepou eival erukivduvn akdun kat pe KAELOTH T
OUOKEUT.

Ma v ekaoddiion kaAltepng mpootaciag, oag
OUVIOTOUNE TNV EYKATAOTACT CUCKEUNG Sladpopikol
PelATOG OTO TNAEKTPLKO KUKAWpa Tpododoaciag
TOU umAviou, pe OvopaoTikd dladopikd peliua
Aettoupyiag oxt avwTepo Twv 30mA (To 13avikod eival
10mA). PWTNOTE TOV EYKATAOTATN 0AG YId CUHBOUAEG
OXETIKA.

MPOZOXH! Mn xpnoiporoigite TRV
napoloa OUOKeur} OUvdEdcpévn OTOV
npocappoyéa Taong (f ornv  mpila
Tou pelpatog av dev mpoBAémeTal o
Tnpocappoy£éag) KOVTA Of  MMAVIEPEG,
viTApeg A GAAa doxecia mou mepiéXouv
vepo6! Mn BubileTe oe kapid nepimrwon Tn
ouoKeul oTo vepd!

H ouokeun dev mpoopiletal yia xpron and dropa
(oupmep\apyBavopévmwy  Kal TwV Taldldv) HE
TIEPLOPLOUEVEG PUOIKEG, ALOONTNPLAKEG 1) VONTIKEG
KavOTNTEG 1) and dtopa Xwpiq eunelpia / yvoon,
£KTOG Kal av BpiokovTal umd TV emmTnPnon evog
atopou Tou avaAapPBavel v gubuvn yia Vv
TMPOCWTIKN Toug aoddalela,  £xouv AdBel odnyieg
yla ™ Xpfon TnG CUOKEUNG.

Ta madd mpénet va ermPAénovtal £Tol OOTE va
gEaodpaliletal 6TL dev Maiouv He TN CUOKEUN.

Q

. ® MH xpnoworoteite Tn ouokeun Otav eivat
ouVvdESEPEV OTOV TIPOCApHOYEQ TAONG 1) OTO SiKTUO
Tpododooiag pe Bpeypéva xépa 1 uypd 1 yupva
nodia.

® MHN tpaBdate To KAA®SI0 Tpododoaciag i TNV idla
TN CUOKEUN Yla va anoouvdEoeTe To BUopa arnod Tov
TPooapuoy£a Tong 1y anoé v mpida Tou peUPATOG.

. ® MHN ekBéteTe T Ouokeur| oe uypacia 1| oTnv
enidpaon Twv Kalplkwv HeTaBoAwv (Bpoxr, HALOG).
Amoouvdéete mavta To BUOPA NG  NAEKTPIKAG
Tpododooiag mptv and Tov KaBaplopd N T cuvVTHPNON
Kal og Mep{rTwon Meptodou axpnaiag Tou unxavnuaTog.
e mepimwon BAARNG 1 Kakng Aettoupyiag g
OUOKEUNG OPNOTE TNV KAl PNV ETUXEIPNOETE va v
£MOKEUAOETE. Ma OTIOIAdNTOTE EMOKEUN aneubuvBeite
HOvo og €va eEO0UTLOBOTNHEVO KEVTPO EEUTMPETNONG.
Av 10 KOA@JI0 TPpododoaiag N To BUCUA TOu SIKTUOU
TOU TPOCapHoyEa TAoNG €Xel kataoTpadel, Ba mpénet
va avTikataotabei and éva ££0UCLOdOTNUEVO KEVTPO
TEXVIKAG UTIOOTAPLENG, Yla TNV MPOANYN kabe Kivdlvou.
SBNveTe MAVTIA TN OUOKEUN KAl ArMOCUVOEETE TO
BUopa amdé v mpila peTd TN XpHon N META TN
dopTION.

Xpnowporoinote, ¢optioTe Kat dlaTnPHoTE TN
ouokeun oe Beppokpaaia petagd 10°C kat 35°C.

H KOUPEUTIKA pnxavn xpnolporoleitat poévo
yla Tnv Korm g avlpwruvng Tpixag. Mnv n
XPNOLUOTOLE(TE Yia Ta {®a 1 yia TIG MepoUkeg and
OUVBETIKO UAIKO.

NEPIFPA®H THX ZYZKEYHZ KAI
TQN AZEZOVYAP [eik. Z]

SupBouleuteite TNV eikova [Z] Tou emegnynpatikol
0dnyou yia va eAéyEeTe Tov EOMAIONO TG OUOKEURG 0AG.

. AreuBeiag oUvdeon $popTIONG N Aettoupyia
NAEKTPLKOU SIKTUOU

Napn

Kouprni O/l

Auyvia popTiong kat Aettoupyiag (Mme)
SUotnua Aenidwv

PuBulopevn xtéva (3-5-7-9-11-13mm)
PuBpgopevn xtéva (16-18-20-22-24-26mm)
MARKTPO pUBUIONG

© ® N oKD

MNpooappoyéag AC/DC pe kaA@wdio Tpopodooiag

la Ta XapaKTPLOTIKA TNG CUOKEUNG avaTpEgTe otV
eEWTEPIKY ouokeuaoia. Xpnolporoleiote poévo pe ta
a&eooudp Tou mapéxovTal.

AEITOYPTIA THZ ZYZKEYHZ

Mptv an6 ™ xpnon BeBaiwbeite 6TL n cuokeun eival

TA\RPWG OTEYVA.

« 3BAoTe TN CUOKEUN

+ Tomobethote Tov Tpooappoyéa (9) oe pia mpida
pelparog

+ Suvdéote TO KOA®BIO POpTIONG (9) OTn oUvdeon
(1) mou Bpioketat oto MO XAUNAO MHEPOG TNG
KOUPEUTIKNG pnxavng [Eik. B1]. H ¢pwtewv évdelEn
Aettoupyiag (4) Ba avayel oe xpodpa prie [Eik. B2].

AmMevepyoroleiTe TAVTA TNV KOUPEUTIKA unxavh) Kat

arocuvSEETE TO PI§ ard TV TPiCa HETA TN XPNoN.

OAHFIEZ FIA TO XPHZTH

XPHZH THZ PYOMIZOMENHZ XTENAZ (6 KAl 7)

lMNa va TormoBethHoete TN pubulopevn xTéva (6 1 7)

AKOAOUBNOTE TIG TIAPAKATW UTIOBE(EELG:

+  A¢note m pubuIlopeVN XTEVa va YAoTproeL (611 7)
OTIG £00X£G AYKIOTPWONG TNG CUOKEUNG MEXPL va
akouoTel éva «kAK» [Eik. C1].

+ Bepawbeite 611 N xTéva (6 N 7) £xel ToroBeTnBe(
owoTd OTIG €00X£q aykioTpwong kat oTg 0o
TAEUPEG.

- Me ™ puBubpevn xTéva (6 /) 7) ToroBeuévn, N
ouokeun SaBétel 12 dapopeTikég pubuioelg yia
TO MAKOG TWV HOAALDV:

PYOMIZOMENH XTENA (6) PYOMIZOMENH XTENA (7)
PUBpion MAkog rou PuUBpion MAkog rou
XxTévag EMTUYXAVETAI XTévag EMTUYXAVETAI
1 3mm 7 16mm
2 5mm 8 18mm
3 7mm 9 20mm
4 9mm 10 22mm
5 11mm 1 24mm
6 13mm 12 26mm

Pubpiote ™ XTéva (6 N 7) oTO pAKOG Tou emBupnToU
KOUPEUATOG MATMVTAG TO TANKTPo puUBHlong (8) Kat
adnote ™ va YMOTpHOel oty emBuunth pUBuion
ufkoug [Eik. C2].

Avayte T oOuokeunR Tmatovrag To Kouprd O/
(3). =ZPAvetre mavta TN Ouokeun Otav dev TN
Xpnotgoroleite.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

+ ZeKIVAOTE He TNV TWO UYnAR pubuion g
PUBUILOUEVNG XTEVAG KAl UELDVETE OTASIAKA TN
PUBULON TOU HAKOUG TWV HAAALDV.

Ma KoAUTEPO aQmoTéEAEOHA, XPNOLUMOTIOMNOTE TN
OuoKeUn o avTiBetn katelBuvon and T dopd Tng
Tpixag.

Epbooov dev peyah®@vouv OAeg oL Tpixeg amd To
{dlo pépog, n ocuokeun Ba mpémel va akoAouBel
dladopeTikEG  KaTeuBUvoelg (YnAd, xapnAda 1
£YKApOla).

« Av otn puBuilopevn xTéva (6 | 7) cucowpeuToUV
TIOAAEG TpiXEG, aPalpEOTE TNV ATO TN CUCKEUN| Kal
Puon&te n/kal TIVAETE TIG CUCOWPEUHEVEG TPIXEG.

+ InUEwwOTE TIG PuBUioEG TOU WAKOUG TNG TPiXag
TIOU XPNOLUOTIOMOATE YIa Va SNUIOUPYAOETE KATIOLO
styling £toL @ote va To BupdoTe yia TG HEANOVTIKEG
XPNOELG.

XPHZH XQPIZ TH PYOMIZOMENH XTENA (6 H 7)

Av To emBupeite, PmMopeite va XPnNOLLOTOINCETE TN
ouoKkeun Xwpig TN pubulopevn xtéva (6 1 7) ya 1o
KkoUpepa TwV HAaAALOV TIOAU KovTd oTo d€pua (0,7mm)
N ywa va dlopbmoeTe To Tepiypappa oto oBEpKo Kat
oTnV neploxr) YUpw and Ta autid.

MNpoeidomoinon:

‘OTav n OUOKEUR Xpnoiporolsital Xwpig Tn pubulopevn
XTéva (6 N} 7), 6a koupéel MOAU KOVTA GTO TPIXWTO TNG
KeDAAAG.

- Ta va apapéoete TN pubuUIZOpEVN XTéEVA (6 ) 7),
TatAoTe TO TAAKTPO pUBUIONG (8) kal ByAATe Tn
puUBIZOPEVN XTEVA (6 1y 7) amd TN ouokeu) [Eik. C3].

2YNTHPHZH

MNPOZOXH! Npiv kaBapioeTe Kal
avTIKaTaoTAosTe Ta efapTrpara, offote Tn
ouokeur)! BeBaiwBeite 6TI 6Aa Ta cuoTaTiké
pépn mou éxete Kabapiosl pe uypd mavi £xouv
OTEYVWOEI £VTEANG TIPIV TA XPNOIMOTIOINOETE
Zava f Ta anoBnkeloeTe!

MPOZOXH! Mn xpnoipomoicite moOTE TN
ouokeun av ol Aenideq éxouv ¢pBapei f av To

TPOOTATEUTIKO AeTidwv & AsITOUpyEi OWOTA.

KaBapioTe T cuokeun apéowg peTd armd kaBe xpron kat otav
oTn Hovada Kormg ouoowpelovTal TPIXE 1) akabapaieg.

«  Mn xpnotgoroleite okoveg N SlaBpwTIKA uypd, TG
aAkoOA 1) Beviivn yia va kabapioeTe T cuoKeun

+ Mn BubiCete T ouokeun o€ vepod 1) O oroLOBATIOTE GANO
UYPO TIPOKELEVOU va anopUyeTe TNV MpodkAnon BAaBmv

ZYZTHMA AEMNIAQN

+ 3PBAOTE TN OUOKEUY| KAl AMOOUVSECTE TO PIG TOU
TmpooappoyEéa (9).

- Adaipéate T pubuUIlOHEVN XTEVA (6 1) 7) MAT®OVTAG
TO TANKTPO pUBHLONG (8) Kal BYAATE TN puBIZOpEVN
XTéva (6 1) 7) anoé ) ouokeun [Eik. C3].

+ Mamote TO KevIplkO MEPOG TOU OUCTAHMATOG
Aemidwv (5) MPOG TA MAVW XPNOLLOTIOIOVTAG TOV
avtixelpa péxpl va avoi&et [Eik. D1], otn ouvéxela
adalpéoTe TO Arod T CUCKEUT).

« lpooéEte va pnv méoel oTo €dadog To oUoTnua
Aemidwv (5).

+ KaBapiote 710 oUomnupa Aemidwv (5) kat TO
£0WTEPIKO PEPOG TNG OUOKEUNG HE TO BOUPTOAKL
mou rapéxetat [Eik. D2, D3].

- TormoBethote T YAwooida Tou ouOTAPATOG
Aemidwv (5) 0NV oM KAl apnaoTe T HovAada va pret
otn 8éon tng [Eik. D4].

ATMNOPPIWH

H ouokeuaoia Tou Tpoi6VTOG aroteAeital arnd
@}9 AVOKUKA®OWMA  UAIKA.  Aroppigte 1o oUudwva
HE TOUG KAVOVIOUOUG Yla Tnv Tmpootacia Tou
TEePIBAANOVTOG.
Bdoel Tou eupwnaikoy Kavoviopou 2002/96/EK, 1
ouoKeun Otav axenoteuTel Mpémel va dlatiBetal pe
E TOV KATtaAAnAo TpOTMo. Ta AVAKUKAGGILA UAIKA Tou
== TePIEXOVTAL OTN OUOKEUR QVOKT@VTAL £TOL WOTE
va arodelyeTal n umoBAaduIon Tou MePIBAAAOVTOG.
Ma neplocdTtepeq Mnpodopieg aneubuvbeite atov
ToTukO Ppopéa dlaBeang 1 OTOV AVTIMPOOWIO TNG CUCKEUNG.

YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

Ma TG emOoKeUéG /) TNV ayopd TWV AVTAAAAKTIKOV
areuBuvBeite oTo €EouolodoTnuévo KEVTPO
UMooTAPIENG meAatwv g IMETEC kaAwvtag Tov
AplBud Xwpig Xpéwon mou avadépetal MAPAKATW N
oupBouleuTe(Te TOV LOTOOEADA.

H ouokeufl KkaAUrretat amd  eyyunon  Tou
KATaoKeuaotn. [la  TePLooOTEPEG  AETTOUEPELEG
oupBoUAEUTEITE TO OUVOBEUTIKO PUAAO eyylnong.

H un ouppdpdwon pe TG odnyieg mou meplExovTal
oe auto TO eyXelpidlo xpnong, kabwg emiong kat n
£NeWYN PoVTIdBAG Kal CUVTNPNONG TOU TIPOIOVTOG
AKUP®VOUV TNV €yyUnon ToU KAOTAOKEUAOTY).
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MAGYAR PYCCHKHUU

HASZNALATI UTMUTATO
HAJVAGOHOZ

Kedves vasarlonk! Az IMETEC megk6szoni, hogy
megvéasarolta termékét. Biztosak vagyunk abban,
hogy meg lesz elégedve termékiink mindségével és
megbizhatésagaval, amelyet elsdsorban  (gyfeleink
megelégedését szem eltt tartva terveztink és
gyartottunk. Ez a hasznalati kézikényv az EN 62079
Eurdpai K6z6sségi Iranyelvnek megfelelve késziilt.

FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzé
és biztonsagi tudnivalok.

AN\

A késziilék hasznalata el6tt olvassak el figyelmesen a
hasznalati utasitasokat, foként a biztonsagi utasitaso-
kat, azok betartasara. A hasznalati kézikonyvet 6rizzék
meg a hozza tartozé képes Utmutatéval a késziilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljabél.
Amennyiben a késziiléket atadjak masoknak, adjak
at a teljes dokumentaciét is. Amennyiben az olvasas
soran, a hasznalati kézikonyv némelyik része érthetet-

Figyelmeztetés:
- A késziiléket ne hasznalja nedves hajon

Gy6z6djon meg arrdl, hogy haja tiszta, széraz és
nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok, majd
fésulje ki hajat a névekedéssel megegyez6 iranyban.

FIGYELEM! A tartozék cseréje el6tt kapcsolja
ki a késziiléket.

PYKOBO/ACTBO M0
NPUMEHEHWA MALLWUHKK
ANA CTPUXKW BONOC

YBaxxaembiii KnneHT, komnanna IMETEC 6narogaput Bac
3a nprobpeTeHne AaHHOro u3aenmd. Mbl yBepeHsi, 410
Bbl OLeHNTe Ka4ecTBO U HalEXHOCTb AaHHOIo npuéopa,
TaK Kak mpu ero pas3paboTke U MPOM3BOACTBE HalLei
rnaBHoW LeNbIO 6bII0 YA0BNETBOPEHNE KIMEHTA.

BHumaHue:
+ Hukoraa He nonb3oBaTbCA NPUGOPOM HAa MOKPbIX
Bonocax

Y6eanTechb B TOM, 4TO BalUK BOMOCHI CyXue, YUCTbIe 1 6e3
cnenoB naka, NeHKU unu rend, Tenepb npuyewnTe ux B
HanpaBsneHne pocTa BOSOC, yAanMB BO3MOXHbIE KIyOKU.

AZ ALLITHATO FESU HASZNALATA (6 ES 7)

Az allithato fési felhelyezéséhez (6 vagy 7) kdvesse az

alabbi utasitasokat:

« CsUsztassa a féslit (6 vagy 7) a készuléken kialakitott
csatornakba, amig nem hallja, hogy kattan [C1 abra].

Ellenérizze, hogy a fésl (6 vagy 7) mindkét oldalon
megfeleléen illeszkedik-e a rogzité csatornakba.

Az allithato fési (6 vagy 7) felhelyezését kovetben a
késztiléken 12 vagasi hossz allithato be:

BHUMAHUE! UHcTpyKuumn 1 npeaynpeXxxaeHua
AnA 6e3onacHOro NpMMeHeHUA annapara

A

Mepen ucnonb3oBaHuem npubopa, BHUMATEsIbHO
NpoyuTaiTe MWHCTPYKUMW NO SKCNNyaTauuu, ypaenute
ocoboe BHUMaHWe npeaynpeXAeHMAM MO  TexHuKe

6e3onacHocTn, u cobniopaiite ux. XpaHute HacTtosllee
PYKOBOACTBO BMECTe C WNMIOCTPUPOBAHHOW MaMATKON
Ha MPOTAXXEHUM BCEro cpoka IKcnnyarauuu anmnapara
ANA  ucnonb3oBaHuA B Gyaywem. [Mpu  nepepaye
npubopa TPeTbMM nuuaM, nepepaiTe BMECTE C HUM W
BCIO AOKYMeHTauuio. Ecnu npu usyyeHuum pykoBopcTBa
HeKOTOpble MecTa BaM He MOHATHbI, UMK Y Bac BO3HUKHYT

BHUMAHME! MNepen TemM, Kak MEHATb Niobble
KOMMAEKTYylolue, BbIKo4UTe npuéop.

®
SLOVENSKO HRVATSKI

PRIROCNIK Z NAVODILI ZA
UPORABO STRIZNIKA LAS

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup
tega izdelka. Pri zasnovi in izdelavi tega aparata smo imeli
v mislih predvsem zadovoljstvo uporabnika, zato smo
prepri¢ani, da boste z njegovo kakovostjo in zanesljivostjo
zadovoljni.

UCMOMb30BAHWUE TENIECKOMWYECKOrO PEBHA (6
u7)

[inA Toro, 4To6bl BCTaBUTL perynmpyemble rpebxn (6 nnm
7), ReVicTByITe CneayoLmMM 06pasom:
+ BcrtaButb Teneckonuuyeckuin rpebeHb (6 unm 7) B

>xenobku AnA yCTaHOBKWU Hacagku Ha npubope, noka
He ycnbiwuTe wenyok [Puc. C1].

Y6enutecb B TOM, YTO rpebeHb (6 wnu 7) BcTaBneH
npasunbHO B XeNobKn ¢ 060MX CTOPOH.

Mpn ycTaHOBMEHHbIX pPerynupyembix rpebHAx (6
unu 7), npubop MoxeT pabotaTb B 12 pasnuyHbix

o A T o ALLT 5 FESU ALLT 5 FESU 3aAaBaemblx BapuaHTax AfvHbI CTPUXKKU BOMOC:
lennek tiinik, vagy kételyeik tamadnak a kézikényv tar- :';';":HATC’ F:SU (6) :';';'tHATO F:su @) COMHEHMA, npeXae 4YeM Monb3oBaThCA  NPUGOPOM A P A P
talmat illetSen, a termék hasznalata el6tt Iépjenek kap- beélﬁ;"sa osszusag beélﬁ;‘;a osszusag o6palaiiTecb B LEHTP CEPBUCHOTO OGCNY)XMBaHWUA Mo TENECKOMWYECKUN TENECKOMWUYECKUN
csolatba a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen. 1 3mm 7 Tomm ipecy, yKasaHHOMY Ha NocnefHel CTpaHuue. FPEBEHD (6) IPEBEHD (7)
HacTpoii Tony [ i Tony
2 Smm 8 18mm NoNoXeHuA AnvHa nono;(euvm AnvHa
3 7mm 9 20mm TeNecKonM4eckoro TenecKonn4eckoro
L . 4 9mm 10 22mm rpebHA rpebHA
BIZTONSAGI TUDNIVALOK 5 11mm il 24mm MNPEAYNPEXAEHMA NO BE3OMNACHOCTU 1 3um 7 16 wm
6 13mm 12 26mm > 5 3 18 wm
« Miutan a késziléket kicsomagoltak, ellenérizzéka rajz Mocne pacnakosku npubopa, NpoBepbTe KOMMIEKTHOCTb 3 7 MM 9 20 Mm
alapjan a szallitmany épségét és nézzék meg, hogy L . s PR nocTaBku B COOTBETCTBUW C PUCYHKOM U ybeauTech B 4 9 Mm 10 22 Mm
. JAP R ’ « Allitsa be a féslivel (6 vagy 7) a kivant vagasi hosszt. - o
nincsenek sérllések rajta, amelyek esetlegesen a Ehhez nyomia le (a s%bézl 076 ombgot @), és OTCYTCTBUW NOBPEXAEHUIA, BbI3BAHHbIX TPAHCMOPTUPOBKOW. 5 11 mm 11 24 mm
szallitds soran keletkezhettek. Kételyeik felmertilése yom 4 9 ’ B cnyyae COMHeHuI, He UCnonb3yitTe Npuop 1 oGpaTuTecs 6 13 mm 12 26 MM

esetén, ne haszndljak a készuléket és forduljanak a
hivatalos asziszencia szolgéalathoz.

« A csomagoléanyag nem jatékszer! A mlanyag tasakot
tartsak gyermekektdl tavol; fulladasveszélyes!

« Akészulék aramcsatlakoztatasa el6tt ellenérizzék, hogy
az azonositd cimkén jelenlevd, aramfesziiltség adatok
megfelelnek-e a rendelkezésre all6 aramhalozati
jellemzéknek. Az azonositd cimke a készliléken és az
adapteren helyezkedik el.

- Ez a készllék kizarolag rendeltetésszerlien
hasznalhat6, vagyis haztartasi hajvagoként. Minden
egyéb hasznalati moéd nem szabdlyos, ennél fogva
veszélyesnek mindsul.

+ Amennyiben a készlléket flirddszobakban hasznaljak,
hasznalat utdn mindig csatlakoztassak le az adaptert
az aramcsatlakoztatasi aljbol, mert a rafréccsend viz
veszélyes lehet akar kikapcsolt készulék esetén is.

+ A nagyobb biztonsag biztositasara javasoljuk, hogy
a furdészobai aramhalozatot lassék el egy olyan
kiegyenlité  aramegységgel, amelynek névleges,
mUkodési  differencial arameréssége nem  tdbb
mint, 30mA (idedlis 10mA). Kérjenek tanacsot
villanyszerel6tol.

FIGYELEM! Ezt a késziiléket NE hasznaljak
furdokadak, mosdoéteknék vagy egyéb,
viztartalyok kozelében! A késziiléket soha
NE meritsék vizbe!

+ Ezt a késziléket nem hasznalhatjgdk gyermekek,
csokkent fizikai, érzékelési vagy mentalis képességli
személyek, illetve hozza nem érté személyek, hacsak
elézetesen nem kaptak a biztonsadgos hasznalatra
vonatkozo tanacsokat és kizardlag akkor hasznalhatjak
a készuléket, ha felvilagositast kaptak a készilék
hasznalata soran felmertlé veszélyekrol.

+ Gyermekek ne jatsszanak a késztlékkel!

. © Akesziiléket NE hasznaljak vizes kézzel és nedves
labbal vagy mezitlab.

. ® A dugaszt NE a tapkébel vagy a keszillék
huzasaval csatlakoztassak le az aramcsatlakoztatasi
aljbol.

. ® Akészlléket NE tartsak nedves kérnyezetben vagy
az éghajlati hatasoknak kitéve (csapadék, napsugar).

« A készllék takaritasa vagy javitdsa el6tt mindig
csatlakoztassak le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi
aljbol, valamint, ha a készuléket nem hasznaljak.

« A készulék meghibasodasa vagy rendellenes
mUkodése esetén kapcsoljgk ki és ne hasznaljak.
Az esetleges javitasokat kizardlag hivatalos
aszisztenciakdzpont végezheti.

+ Amennyiben a tapkabel megrongalodott, a cserét
hivatalos, miiszaki aszisztenciakdzpont végezheti
barmilyen veszély felmertilését elkertilendd.

+ Mindig kapcsoljgk ki a készlléket, és hlzzak ki a
halézati csatlakozét az aljzatb6l hasznalat, vagy a
feltéltés utan.

A késziléket 10°C - 35°C fok kozotti hémérsékleten
hasznaljak, toltsék fel illetve taroljak.

« A készulék kizarolag emberi hajon hasznalhat6. Nem
hasznalhat6 allatszérme, parékak vagy szintetikus haj
esetén.

A BERENDEZES ES A
TARTOZEKOK LEIRASA [Z abr.]
Nézze meg a hasznalati utmutaté [Z] abrajat, amely

alapjan ellenérizheti az On tulajdonaban levo
késziilékhez tartoz6 tartozékokat.

-

. Kézvetlen halozati csatlakozo téltéshez
vagy halézatrél térténé miikodtetéshez

Markolat

Gomb O/I

Toltést és miikodést jelzd lampa (Kék)
Pengék

Allithaté fés(ik (3-5-7-9-11-13mm)
Allithaté féstik (16-18-20-22-24-26mm)
Szabélyoz6 gomb
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AC/DC adapter és tapvezeték

A készllék jellemzéi a csomagolason lathatok. A
késziiléket kizarolag a csomagban talalhaté tartozékokkal
hasznalja.

KESZULEK MUKODESE

A hasznalat megkezdése elétt gy6z6djon meg arrél, hogy

a késziilék teljesen szaraz.

« Kapcsolja ki a gépet.

« Csatlakoztassa az adaptert (9) a halézatba

« Csatlakoztassa a toltéshez mellékelt vezetéket (9)
a készulék aljan elhelyezett csatlakozéba (1) [B1 abra].
A milkédést jelz6 led (4) kéken vilagit [B2 abra].

A hasznalatot kovetéen kapcsolja ki a készuléket, és
huzza ki a csatlakozét a konnektorbol.

UTASITASOK A FELHASZNALOK RESZERE

a pengék sériiltek, vagy, nem miikodnek

f FIGYELEM! A késziiléket ne hasznalja, ha
megfeleléen
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csusztassa a féstt a kivant beallitasig [C2 abra].

« Az O/l gomb (3) megnyomasaval kapcsolja be a
készlléket. Ha a készlléket nem hasznélja, kapcsolja
ki.

HASZNOS TANACSOK

« Az allithatd fésiit elészor allitsa a legmagasabb

fokozatra, majd fokozatosan  csokkentse a
hajhosszlséagot.
+ Megfeleld6 eredmény eléréséhez mozgassa a

késziléket a szOr ndvekedésével ellentétes iranyaval.

« Mivel a sz6r novekedési iranya nem allando, ezért a
készlléket tobbféle iranyba kell mozgatni (fel, le, vagy
atlésan).

+ Ha az allithatd féstiben (6 vagy 7) tul sok szérszal
gytilik 6ssze, vegye le a készllékrdl a féstit, és fljja ki
és/vagy razza ki a felgytlemlett szérszalakat.

- Jegyezze fel az alkalmazott hosszlisag beallitasokat
a sajat stilus létrehozasara, hogy a kovetkezd
hasznalatkor is ugyanazt az eredményt érhesse el.

HASZNALAT ALLITHATO FESU NELKUL (6 VAGY 7)

Ha kivanja, a készlléket Aallithatd fésti nélkul is
hasznalhatja (6 vagy 7). Ez a hasznalat a nagyon rovid
szérszélak (0,7 mm) vagasara vagy a tarkd és a ful
kornyéki teruletek igazitasara valo.

Figyelmeztetés:
Figyelem, ha a késziiléket allithat6é fésii (6 vagy 7)
hasznalja, a késziilék a b6rh6z nagyon kozel vag.

« Az éllithato fésii eltavolitasahoz (6 vagy 7) nyomja meg
a szabalyoz6 gombot (8), majd hizza le az allithatd
féstit (6 vagy 7) a készllékrél [C3 abral].

KARBANTARTAS

FIGYELEM! A tartozékok tisztitasa és cseréje
elétt kapcsolja ki a késziiléket! Miel6tt a

& késziiléket ismételten hasznalna vagy eltenné,
ellendrizze, hogy az 6sszes nedves ruhaval
tisztitott rész teljesen megszaradt-e!

Hasznalat utan kdzvetlendl, vagy amikor felgy(ilt benne a
haj illetve piszok, tisztitsa meg a késziiléket.

« Ne hasznaljon a késziilék tisztitasahoz suroloport vagy
alkoholt illetve benzint.

+ Akésziilék megrongalodasat elkeriilendd a késziiléket
ne meritse vizbe vagy folyadékba.

PENGEK

« Kapcsolja ki a késziléket, és huzza ki a halozati
adaptert (9) a csatlakozobol.

« Tavolitsa el az allithaté fésiit (6 vagy 7). Ehhez nyomja
meg a szabalyozé gombot (8), majd huzza le az
allithato fésat (6 vagy 7) a készulékrél [C3 abral].

« Nyomja a pengéket (5) a hiivelykujjaval felfelé, amig a
készulék feje ki nem nyilik [D1 abra], majd tavolitsa el
a késztilékrol.

+ Ugyeljen arra, hogy a pengék (5) ne essenek le.

- Tisztitsa meg a pengéket (5) és a készllék belsejét a
melléket kefével [D2, D3 abra].

« Helyezze vissza a pengék nyelvét (5) a késziléken
kialakitott nyilasba, és pattintsa vissza a pengéket a
helyikre [D4 abra].

ARTALMATLANITAS

A termék csomagolasa Ujrafelhasznalhatd
@ anyagokbol all. Ezeket kornyezetbarat modon
helyezze hulladékba.
A 2002/96/EK eurdpai iranyelv értelmében a nem
hasznalt késziléket az el6irasoknak megfeleléen
kell artalmatlanitani. A készullék Gjrahasznosithatod
elemei a kérnyezetszennyezés elkerilése érdekében
Ujrahasznositasra kertilnek. Bévebb felvilagositasért
forduljon a helyi hulladékhasznosité vallalathoz,
vagy ahhoz az Uizlethez, ahol a készlléket vasarolta.

E

SZERVIZ ES GARANCIA
Javitdsok  vagy cserealkatrészek  beszerzésének
szlkségessége  esetén  fordulion az  IMETEC

ugyfélszolgalatahoz az aldbbi z6ld szamon vagy a
honlapon talalhaté informécié segitségével.

A készllékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi
részletek a mellékelt garanciajegyen talalhatok.

A jelen hasznélati kezelési és karbantartasi Utmutatoban
foglalt utasitasok be nem tartdsa a gyartoi jotallas
megszlinését vonja maga utan.

B @BTOPW30BaHHbI CEPBUCHBIN LIEHT.

YnakoBOYHbIA MaTepuan — He wrpywka! He nossonsiite
DeTAM UrpaThb C NNACTUKOBbIM NAKETOM; OMacHOCTb yAyLLbA!
Mepea nopknioyeHem npubopa npoBepbTe, 4TO
HanpAXeHne NUTaHA COOTBETCTBYET HamnpAXEeHWIo,
yKa3aHHOMY Ha WAEeHTUUKALUMOHHOW Tabnuuke
npubopa. NaeHTudrkaumoHHaa Tabnuyka HaxoanTcA
Ha ynakoBKe U3[eNNA 1 Ha aaanTepe NUTaHuA.
Wcnonbayiite npubop TONMbKO MO Ha3HAYEHWo, TO
€CTb Kak MaluHKa AnA CTPMXKKW BOMOC B AOMALLHUX
ycnosuax. Jliob6oe Apyroe ucnonb3osaHue cnepyet
cYNTaTh HeHaaNeXalym W, CreaoBaTesibHO, ONacHbIM.
Mpu wucnonb3oBaHuM npubopa B BaHHOW KOMHaTe,
cnepyeT OTK/lo4aTb €r0 OT 3NeKTPOCeTU nocne
MCMoNb30BaHWA, Tak Kak 61IM30CTb BOAbI NPeACTaBnAeT
onacHoCTb, Aaxke Npu BbIKNOYEHHOM NpuGope.

YtoBbl  o6ecneunTb  [OMOMHUTENbHYIO  3almTy,
PEKOMEHAyeTCA YCTaHOBUTb B  3NEKTPUYECKO CETH
BAHHOW  KOMHATbl  MPEeAOXPaHUTENBHOE  YCTPOMCTBO

0CTaTO4HOrO ANthhEepPEHLMANBHOMO TOKA, PACCYUTAHHOE Ha
HOMMHabHOe 3HadveHue paboyero AuddepeHUManbHoro
Toka, He npesblwalowee 30 MA  (onTuManbHoe
3HayeHne 10 MA). Obpatutecb 3a KOHCynbTaumend K
KBaNMhNLMPOBAHHOMY SMEKTPOTEXHNKY.
BHUMAHMUE! He nonb3oBaTbCA AaHHbIM
npubopom, MOAKIIOYEHHbIM K ajanTepy
nuTaHUA (MM NOACOEAUHEHHBIM K
&‘ po3eTke aneKTPONUTaHUA, ecnu apantep
He npeAycMOTpeH) B HenocpeacTBEHHOM
6nu3ocTU K BaHHe, paKOBMHE UNK ApYroé
@MKOCTH, HanosIHeHHOK Boaon! Hu B koem
cnyvae He norpyxaiite npu6op B Boay!
Mpubop He MoOXeT O6blTb MCMONb30BaH NOALMU
(BKNIOYaA [eTein) C OrpaHUYeHHbIMU PUSUYECKUMU,
CEHCOPHbBIMW 1 YMCTBEHHbIMU CIOCOGHOCTAMM, UMV MpK
OTCYTCTBUM OMbITa U 3HaHWiAi. B nocnegHem cnyvae,
Heob6XxoAMMO NPUCYTCTBME fuua, OTBETCTBEHHOrO
3a 6e30MacHOCTb, UMM HanuMyuMe WHCTPYKLWA, Mo
npuMeHeHnio npubopa.
Cnegnte 3a peTbmu,
npu6opom.

4TOObl OHW He wrpanm ¢

® HE 6patb npvbopoM MOKpbIMA pyKamun U He
nonb30BaTbCA UM, ecnu y Bac Mokpble nnu 6ockle Horu,
Korga oH I'IOIZlKJ'IIO‘-léH K CcBOEMy apjanTepy nuTaHuA unm
K po3eTKe pacrpefenuTenbHoON 3NeKTpoceTu.

. ® HE TAHWTe 3a WwHyp nuTaHvA wunu 3a npubop,
4TOObI BbIHYTb BUJIKY U3 PO3ETKMW.

Mpubop HE ponxeH nopsepratbCA BO3AEHCTBUIO
BN@XHOCTY UMK aTMOCCHEPHBIX OCAZKOB U COMHEYHbIX NyHeil.
Mepen npoBefeHMEM OYUCTKU UMK YXOAa, a Takxke B
cryqae AnMTeNbHOTO HeNcnonbL30BaHUA, 06A3aTeNbHO
BbIHbTE BUIKY U3 3NIEKTPUHECKO PO3ETKM.

B cnyyae nonomku nnu HemcnpasHow paboTbl npubopa,
BbIK/IIOYNTE €ro W He MbiTalTeCb CaMOCTOATENIbHO
ero YuHWTb. [nA pemoHTa obpallaiTecb TONMbKO B
2BTOPU30BaHHbI CEPBUCHbIA LEHTP.

B cnyyae noBpeXAeHWA LWHypa 3neKTponuTaHuA
WM BUMKW ajantepa NUTaHuA, OHU [OSKHbI ObiTb
3amMeHeHbl aBTOPU30BaHHbLIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM, B
LienAx NpeaoTBpalLeHNA NobbiX PUCKOB.

Bceraa BbikntoyanTe npubop 1 BbIHUMAWTE BUNKY U3
PO3ETKY 3MEKTPOCETMN NOCNE Ero UCMOMNb30BAHNA UK
M0 OKOHYaHUM 3apAAKU.

Monb3oBaTbCA NPUEOPOM, 3apAXKaTh 1 XPaHUTb €ro Npu
TemnepaType cpefbl B npomexyTke oT 10°C go 35°C.
MawwuHka npeaHasHayeH [AnNA  CTPUXKKN  TONbKO
Yenoseyeckux Bonioc. He wucnonb3yiite ero ana
CTPVKKM LLIEPCTY XMBOTHbIX, MAPUKOB U HAKNaaoK u3
MCKYCCTBEHHBIX BOOC.

OMUCAHME MPUBOPA U
KOMMNEKTYIOLUMX [puc. Z]

CM. PpUCYHOK [Z] unnioCcTpMpoBaHHOW NaMATKM AnA
NPOBEPKU KOMMJIEKTaLWm oro Bamu npu6

. MpAMoe noaknioYeHre K 3apAAHOMY YCTPOCTBY
unun paboTa oT 3NeKTPoceTH

PykoAaTka

Kronka O/I (BKI./BbIKI1.)

MHaukaTop 3apAaakv n yHKLUMoHnpoBanua (CuHWiA)
Hoxeson 6nok

o0 s wN

Teneckonuyeckuii rpebeHb ANA PErynupoBKU ANUHbI
CTpuxku Bonoc (3-5-7-9-11-13 mm)

. Teneckonuyeckuit rpebeHb AnA perynmpoBKW AnWHbI
CTpuXKK Bonoc (16-18-20-22-24-26 mm)

KHonka perynmposku

~

© ®

. ApanTtep AC/DC (nepeMeHHbI TOK/MOCTOAHHbIN TOK) C
Kabenem nuTaHnA

XapakTepucTuku npubopa npuBEAEHbl Ha Hapy>XHOW
CTOpOHe ynakoBku. licnonb3dynte npubop TOMbKO C
akceccyapam, NOCTaB/IEHHLIMA BMECTE C HUM.

PABOTA MPUBOPA

Mepen ncnonb3osaHuem npubopa y6eauTech B TOM, YTO
OH MOMTHOCTbIO BbICOX.
* Bblkniouute npnbop

+ BcraBbTe BUNKY ananTepa (9) B po3eTKy aNeKTpoceT

Moakniounte  kabenb AnA  noasapAgkun (9) B
COOTBETCTBYIOWNA pa3bém (1), KOTOpbI HaxoauTcA B
HUXHEe YacTu MalWHKK AnA CTpuKKM Bonoc [Puc. B1].
NHavkaTtop (PYHKUMOHMPOBaHUA (4) 3aropuTcA CUHUM
cseTom [Puc. B2].

Bcerna BbikniouanTe MalMHKY ANA CTPUXKKM BONOC
W BbHUMaMTe BUNKY U3 PO3ETKU 3NEKTPOCETU nocne
ncnonb3oBaHuA npubopa.

MHCTPYKLUU ANA NOJIb3OBATEJIA

+ Hactpoite rpebeHb (6 wnu 7) Ha HyXHYIO ONVHY
CTPUXKKU BOJIOC, HaXKaB Ha KHOMKY PerynmpoBku (8) n
nepeABUHYB rpebeHb, 3aAaB HY>XKHYIO AJIMHY CTPYKKN
[Puc. C2].

«  BknounTe npubop, Haxkae Ha kHonky O/l (3). Bceraa
BbIK/oYarTe Npubop, Koraa UM He Nonb3yeTech.

MONE3HbIE COBETbI

HaHHI/ITe, 3ajaB CTPUXKY BONOC C HanbonbLWUM
paccToAHnem Ha Teneckonn4eckom rpebHe,
nocTeneHHo ymeHbllaA ero Ao Hy)KHOVI ANVHbI BONOC.

« OnAa nonyyeHuna ONTUMasIbHOro pesynbTaTta,
BbINONHANTE CTPUXKY I'lpVI60p0M B HanpasneHwuu,
NPOTMBOMNONIOXHOM HanpaBneHUIo POCTa BOMOC.

+ TockonbKky, He Bce BOMOCHI PacTyT B OOHOM U TOM
>Ke HanpasneHun, HeobxoAMMO HanpasnATL annapart,
nepemeLlan ero B HECKOJNIbKMX HamnpasfieHun (BBEpX,
BHU3 UM NONEPEK).

+ Ecnu B Teneckonuyeckom rpebHe AnA perynuposku
ANUHBI BOMoC (6 Unn 7) HAKOMUNOCh CULUKOM MHOTO
BOMOC, TO CHUMWUTE rpebeHb W npoayWTe w/wvnn
noTpAcuUTe ero, yaanvs CKONUBLUXMECA BONOChHI.

PekomeHayeM 3anucatb 3aAaHHytlo ANA nosyyeHuA
OnpefenéHHoro CTUNA  CTPUXKKW  ANIMHY  BONOC,
4YTO6bl MONb30BATLCA 3aNUCAMM MPU  AanbHenWwem
ncnonb3oBaHuy npubopa.

SKCMJIYATALMA NPUBOPA BE3 TENIECKOMUYECKOIo
FPEBHA (6 NN 7)

Mpn >enaHWn, MOXHO NONMb30BAaTLCA MNPUOGOPOM, He
yCTaHaBnMBanA TENeCKONMYeckui rpebeHsb (6 unm 7), 4Tobbl
BbIMOMHUTbL CTPUXKY BOIOC 04EHb 6/IM3KO K MOBEPXHOCTM
KOXM (0K0s10 0,7 MM) UnK Nony4nTb 60onee YETKUN KOHTYP
CTPUXKKM B 06NacTu 3aTbinka unu Bo3ne yLen.

POZOR! Navodila in opozorila za varno
uporabo

A

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila,
zlasti opozorila glede varnosti, in jih upostevaijte.
Ta prirocnik, skupaj z odgovarjajo¢im slikovnim
vodnikom, hranite ves ¢éas zivljenjske dobe aparata in
ga imejte vedno pri roki. V primeru prodaje aparata,
novemu lastniku izroéite tudi vso dokumentacijo. Ce
bi med branjem tega uporabniskega priroénika naleteli
na tezko razumljive odseke ali bi se vam porodil
kakrsen koli dvom, se pred uporabo izdelka posvetujte
s proizvajalcem.

Opozorilo:
- Aparata nikoli ne uporabljajte na mokrih povrsinah.

Prepricajte se, da so vasi lasje suhi, Cisti in brez sledov
laka, pene ali gela, nato jih skrtacite v smeri rasti las, tako
da razceSete vse vozlicke.

POZOR! Pred menjavo nastavkov aparat
ugasnite.

PRIRUCNIK O UPORABI
SISACA ZA KOSU

Stovani korisnice, poduzece IMETEC Vam zahvaljuje $to
ste kupili ovaj proizvod. Sigurni smo da cete znati cijeniti
kvalitetu i pouzdanost ovog aparata koji je dizajniran
i proizveden stavijajuci u prvi plan klijentovo zadovoljstvo.

Upozorenje:
« Nikada ne koristite aparat na mokrim viasima

Uvjerite se da je Vasa kosa potpuno osu$ena, Cista i bez
tragova laka, pjene ili gela, potom ocetkajte u smjeru rasta
kose na nacin da rascesljate sve ¢vorove.

/'\POZOR! Isklju¢ite aparat prije nego S§to
: ijenite bilo koji pribor na njemu.

UPORABA NASTAVLJIVEGA GLAVNIKA (6 E 7)

Za vstavitev nastavljivega glavnika (6 ali 7) ravnajte na

naslednji nacin:

+ Nastavljivi glavnik (6 ali 7) potisnite v zasko¢na utora
aparata, tako da se zaskodi [slika C1].

« Preverite, ali je glavnik (6 ali 7) pravilno vstavljen
v zasko¢nih utorih na obeh straneh.

« Ko je names¢en nastavljivi glavnik (6 ali 7), je na voljo
12 razli€nih nastavitev dolzine las:

POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu
uporabu

A

Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata,
pozorno procitajte upute o uporabi i to posebice
sigurnosna upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte
ovaj priruénik zajedno s ilustriranim vodiCem,
tijekom ¢itavog Zivotnog vijeka aparata, da biste ga
mogli konzultirati. U sluéaju davanja aparata tre¢im
osobama, dajte im i cijelu dokumentaciju. Ako tijekom
¢itanja ovog prirucnika primijetite da se neki njegovi
dijelovi nerazumljivi ili u sluéaju sumniji, prije nego
§to pocnete s koriStenjem proizvoda kontaktirajte
poduzece koje ga je proizvelo.
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PORTUGUES

MANUAL DE USO DO
CORTADOR DE CABELOS

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter
comprado este produto. Temos certeza que ird apreciar a
qualidade e a confiabilidade deste aparelho, projetado e
fabricado tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfagdo do
cliente.

Aviso:

Nunca use o aparelho em pelos molhados |

Certifique-se de que os cabelos estejam secos, limpos e
sem residuos de laca, espuma modeladora ou gel para
cabelos; escove na dire¢cdo do crescimento dos cabelos
desfazendo todos os noés.

UPORABA NAMJESTIVOG CESLJA (6 17)

Da biste umetnuli podesivi ¢esalj (6 ili 7) pridrzavajte se

slijedecih indikacija:

« Neka namjestivi ¢esalj klizi (6 i 7) po uzljebima aparata
sve dok ne Cujete jedan “klik” [SI. C1].

Uvjerite se da je CeSalj (6 ili7) pravilno umetnut u
uzljebe sa obje strane.

+ Kada je namjestivi ¢eSalj umetnut (6 ili 7), aparat
raspolaze sa 12 razli¢itih postavki u odnosu na duljinu
kose:

ATENGCAO! Instrucdes e avisos para um
emprego seguro.

A

Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente as
instrucdes para o uso, em particular os avisos sobre
a seguranca, e respeita-los. Conservar o presente
manual, juntamente com o guia ilustrativo, por toda a
duracao de vida do aparelho para fins de consulta. No
caso de ceder o aparelho a terceiros, entregar também
toda a documentacdo. Se ao ler este manual de
instrugdes de uso algumas partes resultarem dificeis
de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de
utilizar o produto contactar a empresa

& ATENCAO! Desligue o aparelho antes de

trocar qualquer acessorio.

BHumaHue:

Mpu ncnonb3oBaHumn npubopa 6e3 TeneckonMyeckoro
rpe6HA (6 Unu 7), OH BbIMOJSIHAET O4YEeHb KOPOTKYIO
CTPWXKKY, 67IM3KO K MOBEPXHOCTU KOXKHOTO NOKpOBa.

* Yrtobbl ypaanuTb Teneckonuyeckun rpebeHb (6 unu
7), HOXXMUTE Ha KHOMKY perynmpoBku (8) u, notawms
BBEpX, CHUMKTE ero ¢ npubopa [Puc. C3].

yxoa
BHUMAHUE! TMepea Tem, Kak BbINONHATb
HUCTKY nnu 3ameHy KOMMNIEKTYIoWMX,

ucnonb3oBaHUem Npubopa, Unu nepeps OTNPaBKoA
Ha AnuTeNnbHOe XpaHeHue, ybeauTech B TOM, Y4TO
BCE KOMMNEKTYIoWuMe, KOTopble GbiNn OYULLEHbI
BNa)KHOW TKaHbI0, MOMTHOCTBIO BbicOXNM!

2 obAzaTenbHo BbiKNounTe Npubop! Mepen HoBbIM

npU HanuUuMu NOBPEXAEHHbIX NeE3BUA MnU  npu

2 BHUMAHUE! Hukorpa He nonb3yiTtecb npuGopom
HenpaBubHOM thyHKLIMOHUPOBAHMM HOXXEBOro 6noka

HemeaneHHo ouvwante npubop Mocne  Kaxaoro
NCNonbL30BaHWA, a TakXe npu 4Ype3mepHOM cKonneHun
BOJIOC UMW 3arpASHEHIN B PEXYLLEM GIIOKE.

* He none3oBatbcA ANA YMCTKK Npubopa abpasvBHbIMU

nopowKamMn ”n >XXUOKOCTAMK, Tuna cnupta unun
6eHsuHa.
+ Bo wusbexanne nospexnaeHnA  npubopa, He

norpy>anTe ero B BOAY UM APYrytO XUAKOCTb

HO>XEBOMW BJIOK

+ Bbikniounte npubop M BblHbTE BUNKY ajanTtepa u3
poseTku anekTpoceTu (9).

+ YT06bl ypaanuTb Teneckonuyeckun rpebeHb (6 wnu
7), HOXXMUTE Ha KHOMKY perynmpoBku (8) u, notawms
BBEpX, CHUMUTE TeneckKonuyeckuii rpebexb (6 unu 7)
¢ npubopa [Puc. C3].

HapaBuTe B LiEHTpanbHOM 4acTu HOXeBOro 6noka
(5) BBepx 60MbWKUM NanbLeM, Noka OH He 0TKpoeTcA
[Puc. D1], Tenepb yaanute ero ¢ npubopa.

BynbTe BHUMaTenbHbl, He [AonyckanTe naaeHuA
HoxeBoro 6noka (5) Ha 3emnio.

+ OuncTMTe HOXEBOW 6MOK (5) M BHYTPEHHIO YacTb
npvléopa KI/ICTO‘-{KOI;I, BXO,D,FlLLleVI B KOMNEKT NOCTaBKU
[Puc. D2, D3].

+ [MomecTute A3bMOK HOXeBoro 6noka (5) B
cneuvansHoe OTBEpCTWE W cnerka HajasuTe Ao
wenyka, 4Tobbl YCTAHOBUTb €0 B NPaBUIbHOM
nonoxexuu [Puc. D4].

YTUWIU3ALUMNA

YnakoBka W3AENWA  BbIMOMHEHA W3  MaTepuancs,
KOTOpbIE MOTYT NOABEPraTbCA NOBTOPHOM nepepatoTKe.
yAanuTe ee B COOTBETCTBUN C AEACTBYIOLMMY HOpMaMU1
110 3aLLKTE OKPYXatoLLen cpeabl.

CornacHo ~ eBporeickoMy — cTanzapTy — 2002/96/
EC, Bblweawwii 13 ynoTpebneHua npubop AOMXeH
YHUYTOXATLCA Haanexawmum  obpasom. AnA
6epeXxkHoro  OTHOLIEHMA K OKpyXaiowei cpepe,
mMaTtepuasibl, KOTOpble MOryT ObiTb YTUIM3MPOBAHbI,
[I0/MKHbI BbITb peKynepupoBaHsl. 3a 6onee noapo6Hoi
nHhopmaumen, obpalaitecb B MECTHYIO OpraHu3auuio no
YTUNM3aLmMmn OTXOZI0B UMK K NPoAaBLy npubopa.

&
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CEPBWUCHOE OBC/TYHUBAHUE U TAPAHTUA

[nA  BbINONMHEHMA  pPeMOHTa WKW  NpUOBPETEHUA
3anyacTen, obpalanTech B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHbI

ueHTp IMETEC no HwxkeykasaHHoMy 6GecrnnaTHoMy
TenecoHHOMY HOMEpy, WnM noceTuTe Haw caiT B
WHTepHeTe.

Mpubop nokpbiBaeTCA rapaHTuen npomssoavTend. 3a
6onee noapobHOW WMHcbOpMaumei CM. npunaraemoe
rapaHTuiiHoe 06A3aTeNbCTBO.

HecobniogeHne  MHCTPYKLWWA,
HacToAWEeM pYyKOBOACTBE MO
n Tex060ny>|<|/|saHvuo nspenus,
rapaHTuu.

cojepxawmxcA B
NpUMeHeHunto,  yxoay
npusedeT K ytpate

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike
preverite, ali je prisotna vsa potrebna oprema in se
prepri¢ajte, da se aparat med prevozom ni poskodoval.
V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in se obrnite
na pooblad¢enega serviserja.
Embalaza ni igrata za otroke! Plasticno vrec¢ko
shranjujte izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost
zadusitve!
Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki
0 omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici,
ustrezajo podatkom domacega elektricnega omrezja.
Identifikacijska tablica je pritrjena na embalazi izdelka
in na napetostnem adapterju.
Ta aparat je treba uporabljati izkljuéno za namene,
za katere je bil zasnovan oziroma kot striznik las za
domaco uporabo. Kakréna koli druga¢na uporaba velja
za neprimerno in zatorej nevarno.
V primeru uporabe aparata v kopalniskih prostorih,
izvlecite Vvti€ napetostnega adapterja iz vticnice,
ko aparat prenehate uporabljati, saj je blizina vode
nevarna, ¢etudi je aparat izkljucen.
Za zagotovitev dodatne zas¢ite vam svetujemo, da
na kopalniko elektricno napajalno omrezje vgradite
za$¢itno stikalo na diferencni tok, katerega nazivni
diferenéni tok ne sme presegati 30mA (idealna
vrednost je 10mA). Posvetujte se z vasim instalaterjem.
POZOR! Tega aparata ne uporabljajte
} prikljuéenega na napetostni adapter (ali
% vkljuéenega v omrezno vtiénico, ¢e ni
CN predviden adapter) v blizini kopalnih kadi,
umivalnikov ali drugih posod z vodo!
Aparata nikoli ne potapljajte v vodo!
Aparata naj ne uporabljajo osebe (vkljuéno z otroki)
z zmanj$animi fizicnimi, senzori¢nimi ali umskimi
sposobnostmi oziroma s premalo izku$njami in znanja,
razen Ce jih pri tem nadzoruje ali usmerja oseba,
zadolZena za njihovo varnost.
Otroci naj bodo pod nadzorom, da se z aparatom ne
bi igrali.
® Aparata NE uporabljajte, ¢e je prikljuéen na lastni
napetostni adapter ali na napajalno omrezje, z mokrimi
rokami ali vlaznimi nogami ali bosi.

. ® NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da
bi vti¢ izvlekli iz napajalnega adapterja ali iz omrezne
vticnice.
® Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim
dejavnikom (dez, sonce).

+ Pred ¢is€enjem ali vzdrzevanjem aparata ter v primeru
neuporabe slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vticnice.

+ V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat
izklju¢ite in na njem ne izvajajte nepooblas¢enih
posegov. Za morebitno popravilo se obrnite izkljuéno
na pooblascenega serviserja.

+ Cebiopazili, da sta napajalni kabel ali vti¢ napetostnega
adapterja poskodovana, naj ju v pooblaséenem
tehniéno-servisnem centru zamenjajo, tako da se
prepreéi vsakréno tveganje.

+ Aparat po uporabi in po polnjenju vselej izkljudite in vti¢
izvlecite iz omrezne vti¢nice.

+ Aparat uporabljajte, polnite in shranjujte pri temperaturi
med 10°C in 35°C.

+ Striznik las uporabljajte samo za strizenje ljudi. Ne
uporabljajte ga za strizenje zivali ali lasulj iz naravnih
ali umetnih las.

OPIS APARATA IN DODATKOV
[slika Z]

Oglejte si sliko [Z] v slikovnem vodniku, da preverite,
ali je vaSemu aparatu prilozena vsa potrebna oprema.

-

. Priklju¢ek za neposredno polnjenje
ali delovanje z omreznim napajanjem

. Drzaj
. Gumb O/I
. Signalna lu¢ka polnjenja in delovanja (modra)

2

3

4

5. Rezila
6. Nastavljivi glavnik (3-5-7-9-11-13 mm)

7. Nastavljivi glavnik (16-18-20-22-24-26mm)
8. Regulacijski gumb

9

. Adapter AC/DC z napajalnim kablom

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo. Aparat
uporabljajte izkljuéno s priloZzenimi nastavki.

DELOVANJE APARATA

Pred uporabo se vselej prepricajte, da je aparat popolnoma
suh.
+ Ugasnite aparat.

Vti¢ adapterja (9) vstavite v omrezno vti¢nico.

Kabel za polnjenje (9) vtaknite v prikljuéek (1), ki se
nahaja v najbolj spodnjem delu striznika las [slika B1].
Signalna luc¢ka (4), ki opozarja na delovanje aparata, se
prizge in sveti modro [slika B2].

Striznik las po uporabi vselej izkljuéite in vti¢ izvlecite iz
omrezne vticnice.

UPORABNISKA NAVODILA

POZOR! Aparata nikoli ne uporabljajte, ¢e so
rezila poSkodovana ali ne delujejo pravilno.

NASTAVLJIVI GLAVNIK (6) NASTAVLJIVI GLAVNIK (7)
glavnika doliil;a glavnika dD'iil‘]ﬂ
1 3 mm 7 16 mm
2 5 mm 8 18 mm
3 7 mm 9 20 mm
4 9 mm 10 22 mm
5 11 mm 1 24 mm
6 13 mm 12 26 mm

« Glavnik (6 ali 7) nastavite na zeleno dolzino priceske,
tako da pritisnete regulacijski gumb (8) in glavnik
spustite na zeleno nastavitev dolzine [slika C2].

« Pritisnite gumb O/I (3), da vkljucite aparat. Ko aparata
ne uporabljate, ga vselej izkljuéite.

KORISTNI NASVETI

« Zacnite z najvi$jo nastavitvijo nastavljivega glavnika in
postopoma zmanjSujte dolzino las.

« Da bi dosegli optimalne rezultate, uporabljajte aparat
s potegi v nasprotni smeri rasti las.

« Ker vsi lasje ne rastejo v isti smeri, se z aparatom
pomikajte v razliénih smereh (navzgor, navzdol ali
pre€no).

« Cesev nastavljivem glavniku (6 in 7) nabere velika
koli¢ina las, glavnik snemite z aparata ter ga izpihajte in/
ali stresite, tako da odstranite lase.

« Zabelezite siizbrane nastavitve dolzine las za prihodnja
strizenja, tako da lahko ohranite va$ osebni slog.

UPORABA BREZ NASTAVLJIVEGA GLAVNIKA (6 ALI 7)

Po Zelji lahko aparat uporabljate tudi brez nastavljivega
glavnika (6 ali 7) za strizenje las neposredno ob lasi$¢u
(0,7 mm) ali za oblikovanje robov na zatilju in ob usesih.

Opozorilo:
Aparat brez nastavljivega glavnika (6 ali 7) strize lase
tik ob lasis¢u.

« Ce zelite nastavijivi glavnik (6 ali 7) sneti, pritisnite
regulacijski gumb (8) in snemite nastavljivi glavnik (6 ali
7) z aparata [slika C3].

VZDRZEVANJE

POZOR! Pred ¢iS¢enjem in menjavo nastavkov
aparat izkljucite! Prepricajte se, da so vsi deli,
& ki ste jih oéistili z vlazno krpo, popolnoma
suhi, preden
pospravite!

jih ponovno uporabite ali

Aparat ocistite takoj po vsaki uporabi in takrat, ko so
nastavki polni las ali necistoce.

« Za ciSCenje aparata ne uporabljajte Cistil v prahu ali
abrazivnih tekogin, kot sta alkohol ali bencin.

« Aparata ne potapljajte v vodo ali kakr$no koli drugo
obliko tekoCine, da se izognete poskodbam.

REZILA
« Aparat ugasnite in izvlecite vti¢ adapterja (9).

« Snemite nastavljivi glavnik (6 ali 7), tako da pritisnete
regulacijski gumb (8) in snemite nastavljivi glavnik (6 ali
7) z aparata [slika C3].

«  Osredniji del rezil (5) s palcem potisnite navzgor, tako
da se odpre [slika D1], nato pa ga snemite z aparata.

« Pazite, da vam rezila (5) ne padejo na tla.

« Rezila (5) in notranjost aparata odistite s priloZzeno
Sc¢etko [slika D2, D3].

- Jeziek rezil (5) vstavite v rezo, tako da se enota
zaskogi v pravilni legi [slika D4].

ODLAGANJE

Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoc¢e
reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo
na podro¢ju varovanja okolja.

V skladu z Direktivo 2002/96/ES je treba odsluzeni
aparat primerno zavre¢i. Materiale, iz katerih je
aparat izdelan in jih je mogoce reciklirati, ustrezno
zavrzite, tako da omogocite njihovo ponovno uporabo
in preprecite onesnazevanje okolja. Za podrobnej$e
informacije se obrnite na lokalno komunalno sluzbo
ali na pooblas¢enega prodajalca izdelka.

&
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POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na
pooblaséenega serviserja IMETEC, ki je dosegliiv na
spodaj navedeni brezplaéni telefonski Stevilki, ali si oglejte
spletno stran proizvajalca.

Za aparat velja garancija proizvajalca. Za podrobnejSe
informacije si oglejte priloZeno garancijsko izjavo.
Neupostevanje navodil iz tega priroénika glede uporabe,
nege in vzdrzevanja aparata ima za posledico prenehanje
veljavnosti garancije proizvajalca.

SIGURNOSNA UPOZORENJA

Nakon $to ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte
njegovu cjelovitost s obzirom na slike i je li eventualno
doslo do o$tecéenja tijekom prijevoza. U sluéaju sumnje,
ne koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.
Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu!
Drzite plasti¢nu vrecicu daleko od dosega djece; postoji
opasnost od gusenja!

Prije nego $§to povezete aparat, kontrolirajte da
se podaci o naponu mreze koji se navode na
identifikacionoj plo¢ici podudaraju sa onima raspolozive
elektricne mreze. Identifikaciona plocica se nalazi na
pakiranju proizvoda i na adapteru napona.

Ovaj se aparat mora koristiti isklju¢ivo u svrhu
za koju je dizajniran to jest kao SiSa¢ za kosu za
kuéansku uporabu. Svaka druga uporaba se smatra
neprikladnom i stoga opasnom.

Ako se aparat koristi u kupaonicama, iskopcajte
uti€nicu adaptera napona iz utikaca nakon uporabe jer
je blizina vode opasna ¢ak i kada je aparat isklju¢en.
Da biste osigurali §to bolju zastitu, savjetujemo Vam
da instalirate na strujni krug koji napaja kupaonicu
uredaj diferencijalne struje Cija diferencijalna struja

nominalnog rada ne prelazi vrijednost od 30mA
(idealno bi bilo 10mA). Zatrazite od vaseg instalatera

napona ako adapter nije predviden) u

blizini kada, umivaonika ili drugih posuda
Cije su tjelesne, osjetilne ili mentalne sposobnosti
smanjene ili one koje nemaju dovoljino iskustva ili
Djeca se moraju nadgledati kako biste se uvjerili da se
ne igraju s aparatom.

savjet u vezi sa time.
POZOR! Ne koristite ovaj aparat prikljucen
‘)
koje sadrze vodu! Nikada ne uranjajte
aparat u vodu!
znanja osim u slué¢aju u kojima ih osoba odgovorna
za njihovu sigurnost ne obuci preko uputa ili nadgleda

na adapter napona (ili utiénicu mreznog
Aparat ne smiju koristiti osobe (uklju¢ujuci i djecu)
tijekom uporabe aparata.

® NE koristite aparat prikljuéen na adaptera napona ili
mrezu kada su Vam ruke ili stopala vlazni ili mokri i ako
ste bosi.

® NE povladite kabl za napajanje ili sam aparat da
biste izvukli utika¢ iz strujne utiénice ili adaptera
napona.

. ® NE izlazZite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju
(kisi,suncu).

Uvijek iskopcajte utika¢ iz strujne uticnice prije nego
Sto pocnete sa CiS¢enjem ili odrzavanjem aparata te
u sluéaju nekoristenja istog.

U slu¢aju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite ga
i ne unistavajte. U svezi s eventualnim popravljanjem,
obratite se iskljuéivo ovlastenoj servisnoj sluzbi.

Ako su kabl za napajanje ili utika¢ mreze ili adaptera
osteceni, trebate ih odmah zamijeniti u ovlastenoj
servisnoj sluzbi na nacin da se sprijeci nastajanje bilo
kojeg rizika.

Nakon uporabe ili nakon operacija punjenja uvijek
iskljucite aparat i iskopcajte utika¢ iz strujne uti¢nice.
Koristite, punite i Cuvajte aparat na temperaturi u
rasponu izmedu 10°C i 35°C.

Si$ac za kosu se mora koristiti samo za $ianije ljudskih
dlaka. Ne koristite ga na zivotinjama ili perikama
i vlasuljama od sinteti¢kog materijala.

OPIS APARATA | NJEGOVE
OPREME [SI.Z]

Konzultirajte sliku [Z] iz ilustriranog vodi¢a da biste
vidjeli ¢ime je opremljen Vas aparat.

. Povezivanje na izravno punjenje
ili funkcioniranje preko mreze za napajanje

2. Drska

3. Tipka O/I

4. Indikator punjenja i u¢inkovitosti (Plave boje)
5. Blok sjeciva

6. Namjestivi ¢eSalj (3-5-7-9-11-13mm)

7. Namjestivi Gesalj (16- 18- 20- 22- 24- 26mm)
8. Tipka za regulaciju

9. Adapter AC/DC s kablom za napajanje

U svezi sa znaajkama aparata, konzultirajte vanjsko
pakiranje. Koristite isklju¢ivo s prilozenom opremom.

RAD APARATA

Prije nego $to pocnete s koriStenjem aparata, uvjerite se

da je on uvijek potpuno suh.

«+ Iskljucite aparat

« Ukopcajte adapter (9) u uticnicu za struju

« Povezite kabl za punjenje (9) u spoj (1) postavljen na
najnizem dijelu $iSaca za kosu [SI. B1]. Ind.svjetlo rada
(4) ¢e poceti svijetliti plavom bojom [SI. B2].

Nakon uporabe uvijek iskljucite §isa¢ za kosu i iskopcajte
utika¢ iz uti€nice.

UPUTE ZA KORISNIKA

NAMJESTIVI CESALJ (6) NAMJESTIVI CESALJ (7)
ceslja duljina ceslja duljina
1 3mm 7 16mm
2 5mm 8 18mm
3 7mm 9 20mm
4 9mm 10 22mm
5 11mm " 24mm
6 13mm 12 26mm

Regulirajte ¢esalj (6 ili 7) na duljinu kose koju zelite na
nacin da pritisnete tipku za regulaciju (8) i neka klizi na
postavljenu Zeljenu duljinu [SI. C2].

Ukljucite aparat na nacin da pritisnete tipku O/l (3).
Uvijek iskljucite aparat kada ga ne koristite.

KORISNI SAVJETI

« Pocnite uviiek s najveéim postavkama namjestivog
¢eslja i postepeno ih smanjite u vezi sa duljinom vlasi.

« Da biste postigli optimalan rezultat, koristite aparat
u smjeru suprotnom od smjera rasta vlasi.

« Buduéi da sve vlasi ne rastu u istom smijeru, aparat
mora slijediti viSe pravaca (gore, dolje ili popre¢no).

« Ako se na namjestivom ¢eslju (6 ili 7) nakupi puno vlasi,
skinite ga s aparata i pusite ifili protresite na nacin da
one ispadnu s njega.

- Zabiljezite postavke koje se odnose na duljinu vlasi na
nacin da stvorite jedan odredeni stil i imate podsjetnik
za buduca $iSanja.

KORISTENJE BEZ NAMJESTIVOG GESLJA (6 ILI 7)

Ako to Zelite, mozete koristiti aparat bez namjestivog ceslja
(6 ili 7) da biste osisali vlasi koje su vrlo blizu koze (0.7mm)
ili da biste definirali rubove potiljka ili prostora oko usiju.

Upozorenje:
Kada se aparat koristi bez namjestivog ceslja (6 ili 7),
on §Sisa vrlo blizu vlasista.

« Da biste skinuli namjestivi ¢esalj (6 ili 7), pritisnite tipku
za regulaciju (8) i izvucite namjestivi ¢eSalj (6 ili 7)
iz aparata [SI. C3].

ODRZAVANJE

POZOR! Prije nego Sto pocnete sa ¢iSc¢enjem
ilizamjenom opreme, iskljucite aparat! Uvjerite
se da su se sve komponente koje ste ocistili
vlaznom krpom dobro osusile prije nego Sto
pocnete sa koriStenjem aparata ili da odlozite
na mjesto na kojem ¢e se Guvati!

sjeCiva ostecena ili blok sa sje€ivima ne

2 POZOR! Nikada ne koristite aparat ako su
funkcionira pravilno

Odmah nakon uporabe oéistite aparat kao takoder i kada

vidite da se u cjelini za podrezivanje nakupilo dosta dlaka

ili prljavstine.

+ Ne koristite sredstva u prahu ili teku¢ine koje grebu kao
Sto su alkohol ili benzin da biste o€istili aparat.

» Ne uranjajte aparat u vodu ili bilo koju drugu tekuéinu
na nacin da ne dode do njegovog ostecenja.

BLOK SA SJECIVIMA

« Iskljucite aparat i iskop&ajte utika¢ iz adaptera (9).

« Da biste skinuli namjestivi ¢esalj (6 ili 7), pritisnite tipku
za regulaciju (8) i izvucite namjestivi ¢eSalj (6 ili 7)
iz aparata [SI. C3].

- Pritisnite sredi$nji dio bloka sjeciva (5) prema gore uz
pomoc¢ palca sve dok se ne otvori [SI. D1], potom ga
izvadite iz aparata.

Pripazite da blok sa sje¢ivima ne padne na zemlju (5).

Ocistite blok sa sjecivima (5) i unutradnji dio aparata
uz pomo¢ Cetkice kojom ste opremljeni [SI. D2, D3].

Postavite jezi¢ak bloka sa sje¢ivima (5) i otvor i neka se
cjelina postavi u polozaj [SI. D4].

ODLAGANJE

Ambalazni materijal proizvoda se sastoji od
materijala koji se mogu reciklirati. Odlozite ga
u skladu sa propisima o zastiti okoli$a.

&

U skladu s europskim propisom 2002/96/CE,
aparat kada se viSe ne koristi se mora odbaciti na
prikladan nacin. Materijali koji se mogu reciklirati a
koje sadrZi aparat se iskoriStavaju na nacin da se
sprije¢i uniStavanje okolisa. U svezi s detaljnijim
informacijama, obratite se ustanovi zaduZenoj za
odlaganje otpada ili trgovcu koji Vam je prodao aparat.

=

SERVISIRANJE | JAMSTVO

Kada se radi o popravkama ili kupnji rezervnih dijelova,
obratite se ovlastenoj servisnoj sluzbi klijenata poduzec¢a
IMETEC na nacin da kontaktirate Besplatni potrosacki broj
ili konzultirate internetsku stranicu.

Aparat je pokriven proizvodacevim jamstvom. U svezi
s detaljima, konzultirajte jamstveni list u prilogu.
Nepostivanje uputa koje sadrzi ovaj priru¢nik o uporabi ili
onih o brizi i odrzavanju proizvoda dovode do nevazenja
proizvodagevog prava na jamstvo.

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

Apos retirar o aparelho da sua embalagem, controlar
a integridade do fornecimento, na base do desenho,
e verificar a eventual presenca de danos imputaveis ao
transporte. No caso de dlvida nao utilizar o aparelho e
consultar o servigo de assisténcia autorizado.

O material da embalagem ndo é um brinquedo para
criancas! Manter o invélucro plastico longe do alcance
das criangas; perigo de asfixia!

Antes de ligar o aparelho controlar que os dados da
tensdo de rede referidos na placa de identificagdo
correspondam aqueles da rede elétrica disponivel.
A placa de identificacdo encontra-se na embalagem do
produto e no adaptador de tensao.

O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente
para a finalidade para a qual foi projetado, ou seja,
como cortador de cabelos para uso doméstico.
Qualquer outro emprego sera considerado néao
conforme e, portanto, perigoso.

Ao utilizar o aparelho na casa de banho deve-se retirar
a ficha da tomada apés o uso, pois a proximidade com
a agua é perigosa mesmo com o aparelho apagado.
Para garantir uma melhor protecdo aconselha-se
aplicar ao circuito elétrico que alimenta a casa de
banho um dispositivo de corrente diferencial, com
corrente diferencial de funcionamento nominal nao
superior aos 30mA (ideal 10mA). Pedir ao proprio
instalador um conselho sobre o assunto.

ATENCAO! Nao utilizar este aparelho
‘)

conectado ao adaptador de tensdo (ou a
tomada de tensao de rede se o adaptador
ndo for previsto)nas proximidades de
banheiras, pias ou outros recipientes a
conter agua! Nunca se deve mergulhar o
aparelho em agua!

Este aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas
(inclusive criancas) com reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou pessoas hao peritas, se nao
forem devidamente supervisionadas ou instruidas
sobre o uso do aparelho por uma pessoa responsavel
pela sua seguranga.

As criancas devem ser vigiadas para que ndo brinquem
com o aparelho.

. ® NAO utilizar o aparelho conectado ao préprio
adaptador de tenséo ou a rede de alimentagdo com as
maos molhadas ou pés humidos ou descalgos.

. ® NAO puxar o cabo de alimentacdo do aparelho
para tirar a ficha do adaptador de tensdo ou da tomada
de corrente.

® NAO expor o aparelho & humidade ou & influéncia
de agentes atmosféricos (chuva, sol).

Retirar sempre a ficha da tomada de alimentagao
elétrica antes de efetuar a limpeza ou a manutengéao e
quando n&o se esta a utilizar o aparelho.

No caso de avaria ou de mau funcionamento do
aparelho cabe apaga-lo sem o violar. Para uma
eventual reparag&o dirigir-se exclusivamente ao centro
de assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentagdo ou a tomada de rede do
adaptador de tensdo estiverem danificados deverao
ser substituidos junto a um centro de assisténcia
técnica autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.
Desligar sempre o aparelho e retirar a ficha da tomada
depois do uso ou apos a operagdo de carregamento.
Utilizar, carregar e conservar o aparelho em uma
temperatura compreendida entre 10°C a 35°C.

O aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos
humanos. N&o utilizar em animais, ou em perucas e
apliques de material sintético.

DESCRICAO DO APARELHO E DOS
ACESSORIOS [Fig. Z]

Consultar a figura [Z] do guia ilustrativo para verificar
o fornecimento de seu aparelho.

1. Conexao de recarga direta
ou funcionamento com rede de alimentagéao

2. Empunhadura
3. Botao O/1

4. Indicador luminoso de carregamento e de funcionamento
(azul)

5. Bloco de laminas

6. Pente regulavel (3-5-7-9-11-13mm)

7. Pente regulavel (16-18-20-22-24-26mm)

8. Tecla de regulagao

9. Adaptador AC/DC com cabo de alimentacdo

Para as caracteristicas do aparelho, consulte a embalagem
externa. Utilizar somente com os acessoérios fornecidos.

FUNCIONAMENTO DO APARELHO

Antes de usar, assegurar-se sempre de que o aparelho
esteja enxuto.
« Desligue o aparelho

+ Insira o adaptador (9) numa tomada elétrica

« Conecte o cabo para o carregamento (9) na conexao
(1) posicionada na parte mais baixa do cortador
de cabelos [Fig. B1]. O indicador luminoso de
funcionamento (4) acendera com a cor azul [Fig. B2].

Desligar sempre o cortador de cabelos e tirar a ficha da
tomada de corrente apos o uso.

INSTRUGOES PARA O USUARIO

UTILIZAGAO DO PENTE REGULAVEL (6 E 7)

Para inserir o pente regulavel (6 ou 7), seguir as indicagdes
abaixo descritas:

Fazer deslizar o pente regulavel (6 ou 7) pelas ranhuras
de encaixe do aparelho até ouvir “click” [Fig. C1].

Assegurar-se de que o pente (6 ou 7) esteja inserido
corretamente nas ranhuras de encaixe nos dois lados.

Com o pente regulavel (6 ou 7) inserido, o aparelho
dispde de 12 configuracdes diferentes para o
comprimento dos cabelos:

PENTE REGULAVEL (6) PENTE REGULAVEL (7)
Ajuste do Comprimento Ajuste do Comprimento
pente obtido pente obtido
1 3mm 7 16mm
2 5mm 8 18mm
3 7mm 9 20mm
4 9mm 10 22mm
5 11mm " 24mm
6 13 mm 12 26mm

Regule o pente (6 ou 7) no comprimento de corte
desejado pressionando a tecla de regulagédo (8) e
faga-o deslizar no ajuste de comprimento desejado
[Fig. C2].

Ligue o aparelho atuando no botéo O/l (3). Desligue
sempre o aparelho quando néo esta sendo usado.

SUGESTOES UTEIS

Inicie com o ajuste mais alto do pente regulavel e
reduza gradualmente o ajuste do comprimento dos
cabelos.

Para obter um excelente resultado, utilize o aparelho
no sentido oposto ao crescimento dos pelos.

Visto que nem todos os pelos crescem na mesma
parte, é necessario que o aparelho siga vérias diregoes
(para o alto, para baixo ou na transversal).

Se no pente regulavel (6 ou 7) acumulam-se muitos
pelos, remova este pente do aparelho e assopre e ou
sacuda para que os cabelos acumulados saiam.

Anote os ajustes do comprimento dos cabelos
utilizados para criar uma determinada modelagem de
modo a ter um lembrete para sessoes futuras.

UTILIZAGAO SEM O PENTE REGULAVEL (6 OU 7)

Se desejar, existe a possibilidade de utilizar o aparelho
sem o pente regulavel (6 ou 7) para cortar os cabelos
muito proximos da pele (0,7mm) ou para redefinir os
contornos da nuca e a area ao redor das orelhas.

Aviso:
Ao usar o aparelho sem o pente regulavel (6 ou 7), ele
cortara muito perto do couro cabeludo.

Para remover o pente regulavel (6 ou 7), pressione a
tecla de regulagéo (8) e extraia o pente regulavel (6 ou
7) do aparelho [Fig. C3].

MANUTENCAO

A se de que todos os componentes limpos com

ATENGAO! Antes de limpar e substituir os
acessorios, desligue o aparelho! Certifique-

pano humido estejam completamente secos
antes de utiliza-los novamente ou recoloca-los
no respetivo local de conservacéo!

laminas estiverem danificadas ou se o bloco
de laminas nao funcionar corretamente

f ATENGCAO! Nunca use o aparelho se as

Limpe o aparelho imediatamente apés o uso e quando
houver acumulo de pelos ou sujeira na unidade para o
corte.

N&o use pods ou liquidos abrasivos como alcool ou
gasolina para limpar o aparelho.

N&o mergulhe o aparelho na &gua ou em qualquer
outra forma de liquido para evitar danos.

BLOCO DE LAMINAS

&

E

Desligue o aparelho e remova e ficha do adaptador (9).

Remover o pente regulavel (6 ou 7), pressionando a
tecla de regulacgéo (8) e extraia o pente regulavel (6 ou
7) do aparelho [Fig. C3].

Pressione a parte central do bloco de laminas (5)
para cima usando o polegar até que abra [Fig. D1];
remova-o do aparelho.

Preste atengéo para néao deixar cair no chao o bloco
de laminas (5).

Limpe o bloco de laminas (5) e a parte interna do
aparelho com a escova fornecida de série [Fig. D2,
D3].

Posicione a lingueta do bloco laminas (5) na fenda e
faga encaixar a unidade na posicéo [Fig. D4].

ELIMINACAO

A embalagem do produto é composta por materiais
reciclaveis. Elimine-a em conformidade com as
normas de protecdo ambiental.

O aparelho em desuso deve ser eliminado em
conformidade com os termos da norma europeia
2002/96/CE. Os materiais reciclaveis utilizados
para a fabricagdo do aparelho devem ser
recuperados para evitar fenémenos de degradacao
ambiental. Para ulteriores informacdes, dirija-se ao
6rgéo local responsavel pela eliminagdo ou ao

revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais reparacdes ou aquisicdo de pecas de
reposicao, entre em contacto com o servico de assisténcia
aos clientes IMETEC, utilizando a Linha Verde abaixo ou
através do nosso sitio internet.

O aparelho esta coberto pela garantia do fabricante. Para
os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo.

A inobservancia das instrugbes contidas neste manual
para a utilizag&o, cuidado e manutengéo do produto anula
o direito a garantia do fabricante.
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